
 

 

Papírová platidla Praha – pobočka České numismatické společnosti 

pořádá neveřejnou, 

 

 110. ČLENSKOU AUKCI 
notafilistického materiálu! 

 

v sobotu, dne 1. listopadu 2025 
 

V jídelně základní školy v Praze 11 - Jižním Městě, Květnového vítězství 1554                            

Program:  07:30  vstup do sálu, prohlídka materiálu 

 09:00  zahájení aukce 

 

 
Aukce je pořádána podle platného aukčního řádu ČNS. Jakékoliv narušování tohoto řádu, 
jako prodej a výměna jiného, než numismatického materiálu bude postiženo vyloučením 
z účasti na aukci. S provinilým členem bude zahájeno řízení. 

Aukce se mohou zúčastnit pouze členové ČNS, kteří se u vstupu prokáží platným 
potvrzením o zaplacení členského příspěvku na aktuální rok. 

Reklamace na kvalitu materiálu uplatňujte výhradně podle aukčního řádu, pokud dražíte 
v sále, tak pouze do započetí aukce. V takovém případě se limity na předmětný materiál 
ruší. 

Aukční katalog sestavil Mgr. Zdeněk Žára, zachovalost a ceny kontrolovala aukční komise.    

Aukční katalog je členským tiskem a je mimo rámec ČNS neprodejný! 

Aukční katalog, včetně skenů zajímavějších položek, i limitní lístek, najdete na webových 
stránkách naší pobočky. Zde jsou uvedeny i pokyny pro prodejce a dražitele. 

www.papirova-platidla.webnode.cz 
 

Limity zasílejte emailem na adresu: notafilie.aukce@seznam.cz,  př ijaty budou limity, 
které přijdou do středy 29. října 2025. 

Limit zaslaný emailem Vám bude potvrzen s uvedením čísla, pod nímž je zařazen. Do 
limitu je nutné uvést také Vaše telefonní číslo, emailovou adresu, členské číslo  
a informaci o tom, které pobočky ČNS jste členem! 



 

 

Písemné limity zasílejte výhradně jako obyčejné psaní na adresu: Zdeněk Žára, Laudova 
1384/29, 163 00 Praha 17.  

Limitenti, kteří se aukce osobně nezúčastní (zaslali limity emailem), budou o výsledku 
v aukci informování emailem. Úspěšní limitenti se z emailu dozví, jakým způsobem lze 
zaplatit za vydražený materiál a další podrobnosti.  

Limit pošlete v této jednoduché úpravě:  první řádek slovo LIMIT, druhý celá adresa, další 
řádky položky bez dalšího označení ve formátu:  „položka – mezera – limitovaná cena“ –  
a klikněte Enter, zkratky pol. nebo Kč nepište! 

Další položku pište na tento nový řádek. Řádek pod poslední položkou označte:  

„nula – mezera – nula“.  

Vzor elektronického limitu:  Novák František 
    567 89 Horní Město, Hlavní ulice 999 
     123 150 
    124 3500 
    515 90 ….    
    .... a na poslední řádek 
    0 0 
 
 
Aukční přirážka činí 10 % z docílené ceny. Ceny poštovného a balného se liší v závislosti 
na celkové hodnotě zásilky, jejích rozměrech, váze a způsobu odeslání. Poplatek za 
poštovné a balné ve výši 90,- Kč účtujeme u zásilek, které jsou zasílány doporučeně a svou 
hodnotou nepřesáhnou hodnotu 1000,- Kč.  Přesáhne-li cena zasílaného materiálu 1000,- 
Kč, odesíláme zásilku jako cenné psaní, v tom případě se poplatek za poštovné a balné 
zvyšuje, a to v závislosti na hodnotě zasílaného materiálu, jeho rozměrech, váze, atp. Z výše 
uvedených důvodů není v těchto případech reálné poplatek za poštovné a balné stanovit 
předem. To je možné až po aukci, kdy je známo, jaký materiál a v jaké hodnotě limitent 
vydražil. Při zasílání na dobírku platí stejné podmínky, s tím, že pouze cena poštovného na 
dobírku se pohybuje od 140,- Kč výše, a to opět v závislosti na udané hodnotě, rozměrech 
a váze zásilky.  
 
 
 

 
Materiál do příští aukce (jaro 2026) přijímáme nejpozději do 31. ledna 2026! 

 

 

 

Děkujeme majitelům za poskytnutí kvalitního materiálu pro tuto aukci  
a prosíme o zachování přízně do aukcí budoucích!  

  



 

 

Další informace 
 
Dle novelizovaných stanov ČNS jsme nuceni upravit vítěznou cenu za položku vždy tak, 
aby vždy vyhrál účastník s nejvyšší nabízenou cenou. Znamená to tedy, že při rovnosti 
limitů nemá přímý účastník aukce (osobně přítomný v sále) přednost před limitem 
zaslaným elektronicky nebo poštou, ale musí být o minimálně jeden příhoz výše. Přitom  
je zachováno pravidlo, že při rovnosti limitů zaslaných poštou, nebo 
elektronicky, má přednost limit, který přišel dříve. 

V katalogu Pavla Hejzlara Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska  

1900 – 2022, jsou rozlišeny dva druhy perforace třemi malými dírkami (3md): 3md svisle 

nad sebou a 3md v obloučku. U papírových platidel Československa, kde se vyskytují oba 

typy perforace 3md uvádíme označení 3md-s (svisle nad sebou) a 3md-o (oblouček).  

 

 

Vážení členové a příznivci České numismatické společnosti – 
pobočky Papírová platidla! 

Rád bych Vás požádal, abyste si zkontrolovali placení předplatného naší pobočky na tento 
rok - 2025. Neplatiči totiž přestanou dostávat nejen aukční katalogy, ale i další naše 
publikace a tisky (Notafilie, pamětní listy apod.). Pro tuzemské předplatitele stále platí 
částka 100,- Kč, pro zahraniční předplatitele jsme museli zvýšit tuto částku na 200,- Kč. 
Prosíme o urychlenou úhradu této částky na účet pobočky č. 2209369/0800 bankovním 
převodem, což je pro Vás i pro nás nejlevnější. Při úhradě nezapomeňte uvést variabilní 
symbol (číslo předplatitele je před Vaší adresou na zásilce). 

Závěrem připomínám, že účastníci aukce jsou povinni se prokázat platným členstvím v 
České numismatické společnosti. Děkuji a přeji mnoho sběratelských úspěchů. 

 

 

RNDr. Jiří Čížek,  
předseda pobočky Papírová platidla 

 

 

 



 

 

Zákon AML (Anti-Money-Laundering = proti praní 
špinavých peněz) a jeho požadavky 

 

Zákon č. 253/2008 Sb. o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti  
a financování terorismu, stanovuje finančním institucím a dalším subjektům povinnosti 
týkající se sledování a hlášení podezřelých finančních transakcí (. Organizace podléhající 
tomuto zákonu musí mít efektivní systémy a postupy na ochranu svých aktivit před 
zneužitím pro nelegální účely. 

 
Pravidla proti legalizaci výnosů z trestné činnosti 

Dle výše uvedeného zákona musíme provést identifikaci každého dražitele, a to nejpozději 
tehdy, kdy je zřejmé, že hodnota obchodu překročí částku 1000 EURO pro politicky 
exponovanou osobou (politically exposed person = PEP), resp. 10.000 EURO pro všechny 
ostatní.  

 
Formulář identifikace klienta 

Žádáme dražitele, aby si na aukci přinesli okopírovanou přední a zadní stranu občanského 

průkazu a případně, pokud budou dražit za vyšší než výše uvedené částky, vytiskli  

a předvyplnili formulář identifikace klienta. Usnadníte nám tím odbavení dražitelů před 

aukcí. Formuláře budou k dispozici také na místě. Pokud si s něčím tedy nebudete vědět 

rady, poradíme osobně. Řádek „Povinná osoba“ prosím nevyplňujte, do řádku „Účel 

identifikace“ vepište „Účast na aukci ČNS pobočky Papírová platidla“. 

 

Všem účastníkům předem děkujeme, že přijmete výše uvedená opatření  
s pochopením, přejeme úspěch v aukci a těšíme se na Vás. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Přehled použitých katalogů 
 

 
B Papírová platidla Československa, České a Slovenské republiky 1918-2021, 

Bajer, Klim, Kohout, 7. doplněné vydání, Tiskárna VS 2021 
He Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 2022, Hejzlar, 

Aurea Numismatika Praha 2022 
 PS World  Paper Money, Specialized Issues, Volume 1, 9th Edition, kp 2002 
 P  World Paper Money, General Issues, Volume 2, 14th Edition, kp 2012 
 P World Paper Money, Modern Issues, Volume 3, 20th Edition, kp books 2014 
 DH Československá nouzová a táborová papírová platidla 1914 – 1945, Daněk,  

Holna, 2. vydání, Elektris Praha 2006 
Ka  Bankovní vzory a perforace papírových platidel Československa 1919 – 1993, 

Karasiewicz, Aurea Numismatika, Praha 2010  
KŠK Odběrní poukázky Tuzexu, Karasiewicz, Šustek, Klim, Merkur revue 2005 

 Ku Z. Kutina, Papírová platidla Rumunska 1877 – 2018, Praha 2018 
Ri Notgeld Österreich-Lagergeld , Rudolf Richter, 1. Auflage, H. Gietl Verlag 1997, 

 Notgeld  Österreich (ab 1918), H. Gietl  Verlag 1993 
VR Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848 – 1850, Vostal, 

Ryant, 1. vydání, Merkur Revue spol. s r.o. 2005  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adresa pobočky ČNS – pobočka Papírová platidla, Čechova 236/17  170 00  Praha 7 – 
Bubeneč. Na tuto adresu pobočky nezasílejte limity, ani materiál, slouží pouze pro 
ostatní korespondenci.  



č. Popis položky ks Katalog Stav
Vyv. 
cena

Doc. 
cena

R A K O U S K O - U H E R S K O

1
5 Gulden / 07.07.1866 - 18.01.1867 - série nečitelná - natržená, 
podlepená

P A151b 4 1800

2
20 K / 31.03.1900 - 1643 - č. 045640 - silně oběhová, několikrát 
natržená, uprostřed prodřená, chybí část levého horního rohu

P 5 4 700

3 1000 K / 2.1.1902 - 1172 B RU 11a 2 150
4 10 K / 2.1.1904 - 3004 B RU 4 3 190
5 100 K / 2.1.1912 - 1942 B RU 10 3 100
6 100 K / 2.1.1912 - 2295 B RU 10 3- 260
7 20 K / 2.1.1913 - I. vyd. - 2340 - pravý okraj lehce zahnědlý B RU 6 3 130
8 50 K / 2.1.1914 - 1013 B RU 9 3 240

9
1 K / 1.12.1916; 2x 2 K / 1.3.1917; 20 Kč / 1.10.1926 - Ef - všechny 
zahnědlé, natržené, silně oběhové stavy

4 ks
B RU 1, RU 
3b, B 21b2 

3- - 4 60

10 2 K / 1.3.1917 - 1026 B RU 3b 1- 30
11 2 K / 1.3.1917 - 1325 - č. 954093 B RU 3b N/0 200

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  K O L K O V A N É

12 20 K / 2.1.1913 - kolek - 1403 - kolek nalepen mimo uherský znak B 2 3 100
13 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1189 - drobné graffiti B 6a 2 600
14 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1215 B 6a 2 800

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  I.  E M I S E

15 1 Kč / 1919 - 026 B 7 3 200
16 10 Kč / 1919 - O 059 - silný oběh - několikrá natržená, podlepená B 9b 4 2200

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 0  -  1 9 2 3  -  II. E M I S E

17 5000 Kč / 6.7.1920 - B - č. 981798 - SPECIMEN - drobná hnědá skvrnka B 17b 0 1000
18 5000 Kč / 6.7.1920 - C - č. 456164 - SPECIMEN B 17c 0 800

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 6  -  1 9 3 4 

19 20 Kč / 1.10.1926 - Cg - č. 492628 - SPECIMEN z rubu B 21b2 N 300

20
20 Kč / 1.10.1926 - Gg - č. 232301 - SPECIMEN z rubu - na A 2 drobné 
stopy po lepu

B 21b2 N 300

21 20 Kč / 1.10.1926 - Eg - zahnědlá B 21b2 3 80
22 20 Kč / 1.10.1926 - Og - č. 624065 - SPECIMEN B 21b2 0 300
23 10 Kč / 2.1.1927 - B 005 B 22d 2+ 200
24 10 Kč / 2.1.1927 - N 182 - SPECIMEN - lehce zahnědlá B 22e 3 80
25 10 Kč / 2.1.1927 - N 193 B 22e 2 250
26 10 Kč / 2.1.1927 - N 200 B 22e 2 250
27 500 Kč / 2.5.1929 - G - SPECIMEN B 23c 3 200
28 500 Kč / 2.5.1929 - G - č. 657748 -SPECIMEN B 23c N 3000
29 50 Kč / 1.10.1929 - Ba - uprostřed prodřená B 24b 3- 480
30 50 Kč / 1.10.1929 - Eb - č. 170210 - SPECIMEN B 24b 0 300
31 50 Kč / 1.10.1929 - Fa - č. 703070 - SPECIMEN - vada papíru B 24b 0 300

32
50 Kč / 1.10.1929 - Zb (poslední série) - č. 197869 - SPECIMEN - 
drobná hnědá skvrna

B 24b 0 400

33 100 Kč / 10.1.1931 - Ba - č. 969664 - SPECIMEN B 25b N 1000
34 100 Kč / 10.1.1931 - Bc - č. 353832 - SPECIMEN B 25b 0 800
35 100 Kč / 10.1.1931 - Sc - č. 440988 - SPECIMEN B 25c N/0 800
36 1000 Kč / 8.4.1932 - C - SPECIMEN - zahnědlá B 26 3 800
37 1000 Kč / 25.5.1934 - B - č. 437255 - SPECIMEN - zvlněná B 27 0 1000
38 1000 Kč / 25.5.1934 - D - č. 909088 - SPECIMEN - drobně zvlněná B 27 N 1200
39 1000 Kč / 25.5.1934 - R - č. 842936 - SPECIMEN B 27 0 1000

5



P R O T E K T O R Á T   Č E C H Y  A  M O R A V A   1 9 3 9 - 1 9 4 5 

40 1 K / b.l. (1938/40) - A 054 - přetisk ruční B 28a 1 150
41 1 K / b.l. (1938/40) - A 069 - přetisk ruční B 28a N/0 300
42 1 K / b.l. (1938/40) - A 007 - přetisk strojový B 28b 0 300
43 1 K / b.l. (1938/40) - A 037 - přetisk strojový B 28b 0 300
44 1 K / b.l. ( 1938/40) - A 046 - přetisk strojový B 28b 1- 150

45
1 K / b.l. (1938/40) - malá skvrna; 5 K / b.l. (1938/40) - obě série A 039, 
obě strojový přetisk

2 ks B 28b, 29b 2-, 3 100

46 1 K / b.l. (1940) - C 015 B 30 N 80
47 1 K / b.l. (1940) - C 074; H 075; 5 K / b.l. (1940) - A 049 3 ks B 30, 31 2, 3, 1 150

48
1 K / b.l. (1940) - H 021 - SPECIMEN - natržený levý spodní roh - jinak 
jen jednou přehnutá; 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 16 A - silně zahnědlá

2 ks B 30, 32 3, 4 40

49 5 K / b.l. (1940) - B 039 - SPECIMEN B 31 0 120
50 5 K / b.l. (1940) - B 063 - NEPLATNÉ - na R stopy po lepu B 31 1+ 700
51 5 K / b.l. (1940) - P 011 B 31 2 140

52
100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 01 B (první série) - č. 851740 - SPECIMEN - 
2 menší hnědé skvrny, zvlněná

B 32 0 200

53 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 09 B - č. 790229 B 32 N/0 3000
54 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 26 A B 33a 1 1000
55 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 32 B - č. 293818 B 33a 0 2700
56 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 03 G - č. 354975 - SPECIMEN - zvlněná B 33a 0 150
57 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 09 G - č. 088079 - SPECIMEN B 33a N/0 150
58 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 29 G B 33a 3 100
59 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 16 Gb - č. 176261 - drobná oděrka B 33b 1 4000
60 50 K / 12.9.1940 - A 16 - č. 020530 - SPECIMEN - zvlněná B 34 0 200
61 500 K / 24.2.1942 - I. vyd. - K - č. 024016 - SPECIMEN - zvlněná B 35 0 200

62
500 K / 24.2.1942 - II. vyd. - Aa (první série) - č. 723868 - SPECIMEN - 
zvlněná

B 36 0 150

63 10 K / 8.7.1942 - 29 A - SPECIMEN - zvlněná B 37a 1 90
64 10 K / 8.7.1942 - 43 A B 37a 2 150
65 10 K / 8.7.1942 - 13 N - č. 913832 B 37b N 600
66 10 K / 8.7.1942 - 16 N B 37b 2/3 120
67 10 K / 8.7.1942 - 20 N B 37b 2 150
68 10 K / 8.7.1942 - 13 Nb - č. 043200 B 37c N 2500
69 1000 K / 24.10.1942 - I. vyd. - B -  SPECIMEN - zvlněná B 38 1- 300
70 1000 K / 24.10.1942 - I. vyd. - H B 38 3 900
71 1000 K / 24.10.1942 - II. vyd. - Ba - 014530 - SPECIMEN - zvlněná B 39a 0 150
72 1000 K / 24.10.1942 - III. vyd. - Cc - 055733 - SPECIMEN - zvlněná B 39b 0 150
73 20 K / 24.1.1944 - 46 A - č. 103658 B 40a N 600
74 20 K / 24.1.1944 - 03 G - SPECIMEN - zvlněná B 40b 1- 90
75 20 K / 24.1.1944 - 08 G B 40b 3 90
76 20 K / 24.1.1944 - 03 H B 40c 1- 180
77 20 K / 24.1.1944 - 39 H - č. 123249 - SPECIMEN B 40c N 150
78 5000 K / 24.2.1944 - 05 A - SPECIMEN B 41 1 300

79
50 K / 25.9.1944 - 06 A - č. 100131 - SPECIMEN - lehce zahnědlá - 
zvlněná

B 42 0 200

S L O V E N S K O  -  1 9 3 9 - 1 9 4 5 

80
500 Ks / 1929 / 1939 - G - č. 615142 - přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT - 1x 
SPECIMEN - drobně zvlněná

B 44 N 1500

81 500 Ks / 1929 / 1939 - H - přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT - 2x SPECIMEN B 44 3 500
82 10 Ks / 15.9.1939 - Hi 15 - č. 429829 - SPECIMEN dole - zvlněná B 46b 0 400
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83
20 Ks / 15.9.1939 - Yz 46 - SPECIMEN dole + 4 skartační otvory - 
vícekrát drobně natržená, menší části bankovky chybí, graffiti - velmi 
silný oběh

B 47b 4 200

84 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - K 5 - SPECIMEN dole - zahnědlá B 48a 3 50
85 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - D 12 B 48b 2- 120
86 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - E 11 - č. 231435 - SPECIMEN nahoře B 48b N 200
87 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd. - A 10 - Č. 911822 SPECIMEN nahoře B 49a N 200
88 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd. - C 6 - č. 550626 - SPECIMEN nahoře B 49a N 180
89 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd. - H 4 - SPECIMEN dole B 49a 3 50
90 50 Ks / 15.10.1940 - Hv - č. 070069 - SPECIMEN dole - zvlněná B 50 0 200
91 50 Ks / 15.10.1940 - Oe - č. 193726 - SPECIMEN nahoře B 50 N 300
92 1000 Ks / 25.11.1940 - 1K6 - 2x SPECIMEN B 51 3 100
93 1000 Ks / 25.11.1940 - 4A2 B 51 2 1800
94 1000 Ks / 25.11.1940 - 5R3 - 1x SPECIMEN - lehce zahnědlá B 51 1 200
95 500 Ks / 12.7.1941 - 5Xt - 2x SPECIMEN B 52 2- 100
96 500 Ks / 12.7.1941 - 6Fe - 1x SPECIMEN B 52 1+ 200
97 20 Ks / 11.9.1942 - Ot 43 - č. 352893 - SPECIMEN nahoře B 53b N 300
98 20 Ks / 11.9.1942 - Fd 52 - č. 304243 - SPECIMEN dole - zvlněná B 53b 0 200
99 10 Ks / 20.7.1943 - Dj 30 - SPECIMEN dole - zvlněná B 54b 1 90

100 10 Ks / 20.7.1943 - Gf 26 - č. 324895 - SPECIMEN nahoře B 54b N 300
101 5 Ks / b.l. (1945) - D 023 - SPECIMEN nahoře - zvlněná B 55a 0 200
102 5 Ks / b.l. (1945) - D 023 - SPECIMEN nahoře B 55a N 400

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 4 4 - 1 9 4 5 

103
1 K / 1944 - AO - celá zahnědlá; CB - SPECIMEN; 5 K /1944 - MC - 
SPECIMEN - částečně zahnědlé

3 ks B 56a, 57a 3, 0, 0 40

104 1 K / 1944 - BO - č. 547790; XC 2 ks B 56a N, 1- 60
105 1 K / 1944 - BT - č. 623616 - SPECIMEN nahoře B 56a N 40
106 1 K / 1944 - EC - č. 659609 - SPECIMEN nahoře B 56a N 40
107 1 K / 1944 - KB - č. 488357 - SPECIMEN nahoře B 56a N 40
108 1 K / 1944 - XC - č. 032510 - SPECIMEN nahoře B 56a 0 50
109 5 K / 1944 - AB; EP - č. 433266 - SPECIMEN nahoře 2 ks B 57a 2, N 70
110 5 K / 1944 - EP - č. 809767 - SPECIMEN nahoře B 57a N 50
111 5 K / 1944 - MC - č. 766093 - SPECIMEN nahoře B 57a 0 50
112 5 K / 1944 - XA - č. 738860 - SPECIMEN nahoře B 57a N 50
113 5 K / 1944 - EB - č. 732312 - SPECIMEN dole - svislý podtisk B 57b 0 50
114 20 K / 1944 - AE - č. 706150 - SPECIMEN nahoře B 58 N 80
115 20 K / 1944 - BA - č. 082482 - SPECIMEN nahoře B 58a1 0 80
116 20 K / 1944 - CH B 58a1 3 50
117 20 K / 1944 - HM - SPECIMEN - zahnědlý levý horní roh - zvlněná B 58b 1 50
118 100 K / 1944 - AH - SPECIMEN B 59a1 1+ 80
119 100 K / 1944 - AK - č. 854117 -  SPECIMEN  nahoře B 59a1 0 70
120 100 K / 1944 - AK - č. 854745 -  SPECIMEN  nahoře B 59a1 0 70
121 100 K / 1944 - CM - SPECIMEN dole - drobně zvlněná B 59a1 1- 70
122 100 K / 1944 - KY B 59a1 2 200
123 100 K / 1944 - MT - SPECIMEN dole B 59a1 1- 100
124 100 K / 1944 - MX - č. 253273 - varianta "TÁTO" - SPECIMEN nahoře B 59a2 N/0 80
125 500 K / 1944 - AB - 437646 B 60 3 1500
126 500 K / 1944 - AO - č. 146775 - 2x SPECIMEN B 60 1+ 160
127 500 K / 1944 - AO - č. 178071 - 2x SPECIMEN - zahnědlá B 60 1 150
128 1000 K / 1944 - AA - č. 547550 - 1x SPECIMEN - zvlněná B 61 0 150
129 1000 K / 1944 - AA - č. 710475 - 1x SPECIMEN B 61 0 200

130
100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - kolek - K 5 - č.088026 - SPECIMEN nahoře 
- zvlněná

B 62a 0 150
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131 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd. - kolek - D 7 - SPECIMEN nahoře B 63a 0/1 90
132 500 Ks / 12.7.1941 - kolek - 7Ha - č. 029465 - 1x SPECIMEN B 64 0 200

133
1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 1K6 (první série) - č. 170856 - 2x 
SPECIMEN

B 65 1 300

134 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4L3 - č. 242050 - 2x SPECIMEN B 65 1 300

135
1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 5Á5 - č. 123618 - 1x SPECIMEN - 
zvlněná

B 65 N/0 200

136 100 K / 1944 - kolek - MK - SPECIMEN dole B 66a1 1 120

137
100 K / 1944 - kolek - MT - 1x SPECIMEN - drobná hnědá skvrna - 
zvlněná

B 66a1 1 100

138
500 K / 1944 - kolek - AM - č. 066508 - 1x SPECIMEN - zvlněná - lehce 
zahnědlá

B 67 0 100

139 1000 K / 1944 - kolek - CK - č. 963223 - 2x SPECIMEN B 68 1 200

140
1000 K / 1944 - kolek - TA - č. 072141 - 1x SPECIMEN - lehce zahnědlý 
pravý horní okraj - zvlněná

B 68 0 150

141 2000 K / 1945 - 5 Ra - č. 017812 - SPECIMEN nahoře B 69a 0 500
142 2000 K / 1945 - 8 If - SPECIMEN dole - zvlněná B 69a 1 150

143
4 ks kolku s portrétem TGM (1945) - typ malý - A - zelený - tištěných pro 
kolkování bankovek, tento typ nakonec nebyl použit - tzv. 4 páska

N 100

Č E S K O S L O V E N S K O   -  "L O N D Ý N S K Á   E M I S E"  - 1 9 4 5

144 5 Kčs / b.l. (1945) - T/V - č. 640592 B 70 N/0 90
145 5 Kčs / b.l. (1945) - U/P - č. 818089 - pf. 3md-s B 70 N/0 50
146 10 Kčs / b.l. (1945) - P/P - č. 737982 B 71 0 70
147 10 Kčs / b.l. (1945) - R/B - č. 998878 B 71 N 120
148 10 Kčs / b.l. (1945) - R/F - č. 600718 B 71 N 80
149 10 Kčs / b.l. (1945) - S/M - č. 804289 - pf. 3md-s B 71 1 30
150 10 Kčs / b.l. (1945) - S/M - č. 809756 - pf. 3md-s - drobně zvlněná B 71 N/0 120
151 20 Kčs / b.l. (1945) - KF - č. 953828 B 72 N 800
152 20 Kčs / b.l. (1945) - KS - č. 906297 - pf. 3md-s B 72 N 150
153 50 Kčs / b.l. (1945) - MH B 73 2 150
154 50 Kčs / b.l. (1945) - MS - č. 685189  - pf. 3md-s B 73 0 300
155 100 Kčs / b.l. (1945) - JA - č. 325550 B 74 1 250
156 100 Kčs / b.l. (1945) - JG - č. 622265 B 74 3 150
157 100 Kčs / b.l. (1945) - PN - č. 137604 - pf. 3md-s B 74 0 300
158 1000 Kčs / b.l. (1945) - BJ - č. 925660 - pf. 3md-s - zvlněná B 76 0 300

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 4 5  -  1 9 5 0

159 100 Kčs / 16.5.1945 - B 25;  N 01 - č. 301837 2 ks B 77a1, 77c 1, 3 250
160 100 Kčs / 16.5.1945 - B 30 - č. 298395 - pf. 3md-s - drobně zvlněná B 77a1 N 250
161 100 Kčs / 16.5.1945 - B 40 - č. 300457 - pf. 3md-s - zvlněná B 77a1 0 150
162 100 Kčs / 16.5.1945 - C 08 B 77b1 2- 120
163 1000 Kčs / 16.5.1945 - 20 A - č. 426108 B 78a 1 1100
164 1000 Kčs / 16.5.1945 - 20 A - č. 428162 - 2 drobné skvrnky B 78a 1 1000
165 1000 Kčs / 16.5.1945 - 11 B - č. 317084 - pf. 3md-s - zvlněná B 78b 0 200
166 1000 Kčs / 16.5.1945 - 25 C - č. 361066 - pf. 3md-s - zvlněná B 78c1 0 200
167 1000 Kčs / 16.5.1945 - 30 E B 78d 1 1800
168 5000 Kčs / 1.11.1945 - 19 A - č. 110007 - pf. 3md-s B 79 0 400
169 500 Kčs / 12.3.1946 - E - č. 622705 - pf. 3md-s B 80a 0 300
170 500 Kčs / 12.3.1946 - K B 80a 1- 500
171 50 Kčs / 3. 7. 1948 - A 19 - č. 103250 - pf. 3md-s - zvlněná B 81b 0 300
172 5 Kčs / 25.1 1949 - A 17 - č. 784294; A 165 2 ks B 82b, c 0, 1 50
173 5 Kčs / 25.1.1949 - A 21 - č. 207235 - pf. 3md-s B 82b 0 40
174 5 Kčs / 25.1.1949 - A 63 - č. 226757 B 82b N 130
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175 5 Kčs / 25.1.1949 - A 115 - č. 298531 B 82c N 100
176 20 Kčs / 1.5.1949 - A 13 - č. 196902 - pf. 3md-s - lehce zvlněná B 83a 0 150
177 20 Kčs / 1.5.1949 - B 45 - č. 074795 - pf. 3md-s B 83b 0 150
178 10 Kčs / 4.4.1950 - E B 84a 1- 50
179 10 Kčs / 4.4.1950 - Cb - č. 045163 - pf. 3md-o B 84b 0 50
180 10 Kčs / 4.4.1950 - Cb - č. 187908 B 84b 0 80
181 10 Kčs / 4.4.1950 - La - č. 078069 - pf. 3md-s B 84b N/0 50
182 50 Kčs / 29.8.1950 - A 26  - č. 229311 - pf. 3md-s B 85a N 200
183 50 Kčs / 29.8.1950 - A 31 B 85a 2- 100
184 50 Kčs / 29.8.1950 - B 22 - č. 061062 - pf. 3md-s B 85b 0 150

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 5 3

185 1 Kčs / 1953 - BT B 86a1 2 50
186 1 Kčs / 1953 - VA B 86b 1 100
187 3 Kčs / 1953 - ZB - č. 305141 B 87a2 N 100
188 5 Kčs / 1953 - HA - první série - č. 224781 - pf. 3md B 88b N 60
189 10 Kčs / 1953 - CP - č. 315509; 315510 2 ks B 89a1 0 240
190 10 Kčs / 1953 - KM B 89b 2 30
191 10 Kčs / 1953 - KN - č. 001864 - pf. 3md B 89b N 70
192 100 Kčs / 1953 - CP - č. 280942; 280943 2 ks B 92a1 0 280
193 100 Kčs / 1953 - ND B 92b 1 60

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 5 8  - 1 9 9 2

194 10 Kčs / 1960 - S 77 - č. 219526 B 94c N 500
195 10 Kčs / 1960 - E 13 B 94c 3 50
196 3 Kčs / 1961 - JM; 5 Kčs / 1961 - RA 2 ks B 95, 96 1-, 2 40
197 25 Kčs / 1961 - Q 06 - č. 612556 B 97b N 520

198
100 Kčs / 1961 - D 04 - č. 863828 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ 
VZOR!

B 98a, Kar 
96a, Hej 
101V1b

N 10000

199 100 Kčs / 1961 - X 66 - č. 267519 B 98Aa N 400
200 50 Kčs / 1964 - K 07 - silnější oběh B 99a 3 1500
201 50 Kčs / 1964 - J 06 - č. 086889 B 99c N 500
202 20 Kčs / 1970 - L 17 - č. 423007 - lehce zvlněná B 100 N 130

203
500 Kčs / 1973 - Z 06 - č. 021743 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ 
VZOR!

B 101, Kar 99, 
Hej 105V1

N/0 8000

204 500 Kčs / 1973 - Z 17 B 101 3 80
205 500 Kčs / 1973 - U 42 - č. 588145 B 101 N 550
206 500 Kčs / 1973 - W 15 B 101 3 100

207
1000 Kčs / 1985 - C 37 - č. 732545 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ 
VZOR!

B 102, Kar 
100, Hej 
106V1

N/0 8000

208 1000 Kčs / 1985 - C 71 - č. 082471 B 102 N 1000

209
Částečný zkušební jednostranný tisk 10 Kč / 1986 na papíru bez 
vodotisku - umístěno v rámečku z tvrdého papíru - velmi zajímavý 
materiál

B 103 N 1000

210 10 Kčs / 1986 - V 30 - č. 129611 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ VZOR!
B 103, Kar 
101, Hej 
107V1

N/0 4000

211 10 Kčs / 1986 - V 49; 20 Kčs / 1988 - H 05 2 ks B 103, 105 2, 2 40
212 10 Kčs / 1986 - J 10 - č. 095685 B 103 1+ 50
213 10 Kčs / 1986 - J 29 - č. 093882 B 103 N 120
214 10 Kčs / 1986 - P 63 - č. 858978 B 103 N 120
215 50 Kčs / 1987 - F 21 - č. 807180 - lehce zvlněná B 104a N 200
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216
50 Kčs / 1987 - F 50 - č. 244301 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ VZOR! - 
lehce zvlněná

B 104a, Kar 
102, Hej 
108V1

N/0 4000

217 20 Kčs / 1988 - E 21 - č. 614688 B 105 N 130

218 20 Kčs / 1988 - E 49 - č. 049848 - 1x SPECIMEN - BANKOVNÍ VZOR!
B 105, Kar 
103, Hej 
109V1

N 4000

219 100 Kčs / 1989 - A 09 - č. 344438 - drobně zvlněná B 106 N 120
220 100 Kčs / 1989 - A 19 - č. 567948 B 106 N 260

O D B Ě R N Í   P O U K A Z Y 

221 Tuzex - 5 Kčs II / 1987 N 1000

N E V Y D A N Á   P L A T I D L A 

222 5000 K / 6.7.1920 - přetisk 25.10.1943 - C - č. 581837 - SPECIMEN B N 3 0 2000

223
5000 K / 6.7.1920 - přetisk 25.10.1943 - C - č. 834022 - SPECIMEN - 
výrazněji ohnutý roh

B N 3 0 1200

224 5000 Ks / 18.12.1944 - 6Ni - č. 009072 - 2x SPECIMEN B N 5 1/2 1000
225 1 Kčs / b.l. (1946) - nevydaná B N 8 0 100
226 1 Kčs / b.l. (1946) - nevydaná B N 8 0 100

Č E S K Á   R E P U B L I K A  -  1 9 9 3  -  2 0 2 5

227 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - Z 67 - č. 911371 + 911372 2 ks B CZ1b2 N/0 5000
228 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - M 08 - č. 000087 B CZ 1Ab2 1 700

229
100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - M 02 (pravděpodobně - číslo série je přes 
kolek špatně čitelné) - č. 219422

B CZ 1Ab2 1- 700

230 500 Kč / Kčs / 1973 - kolek - U 28 - č. 485420 B CZ 2 N 600
231 1000 Kč / Kčs / 1985 - lepený kolek - C 73 B CZ 3a 2- 200
232 1000 Kč / Kčs / 1985 - lepený kolek - C 84 - č. 843671 B CZ 3a N 1100
233 1000 Kč / Kčs / 1985 - lepený kolek - C 88 - č. 686140 B CZ 3a N 1100
234 1000 Kč / Kčs / 1985 - tištěný kolek - U 27 - č. 152814 B CZ 3b 0 1100
235 50 Kč / 1993 - A 08 - č. 666515 B CZ 4 N 300
236 100 Kč / 1993 - A 36 - č. 175712 B CZ 5 N/0 600
237 200 Kč / 1993 - A 06 - č. 006351 - proužek Kčs B CZ 6b 0 900
238 200 Kč / 1993 - A 50 - č. 308542 - proužek Kčs B CZ 6b N 1200
239 200 Kč / 1993 - A 50 - č. 700377 - proužek Kč B CZ 6b 0 1600
240 500 Kč / 1993 - A 34 - č. 236212 B CZ 7 1 700
241 1000 Kč / 1993 - B 18 - č. 844695 B CZ 8 0 1600
242 5000 Kč / 1993 - A 08 - č. 955669 B CZ 9 0 6000
243 20 Kč / 1994 - A 19 - č. 279027 B CZ 10a 0 100
244 20 Kč / 1994 - B 05 - č. 577235 B CZ 10b N 100
245 50 Kč / 1994 - B 28 B CZ 11 1- 90
246 100 Kč / 1995 - B 72 - č. 549533 B CZ 12 0 800
247 500 Kč / 1995 - B 07 - č. 497107 B CZ 13 N 1200
248 200 Kč / 1996 - B 22 - č. 898841 B CZ 14 N 1000
249 1000 Kč / 1996 - D 88 - č. 173280 B CZ 15 N 1700
250 2000 Kč / 1996 - A 18 - č. 415235 B CZ 16 0 2600
251 50 Kč / 1997 - C 05 B CZ 17 1 100
252 100 Kč / 1997 - C 09 - č. 170409 B CZ 18 N 400
253 100 Kč / 1997 - D 01 - č. 137885 B CZ 18 N 700
254 200 Kč / 1998 - D 73 - č. 460444 B CZ 20 0 280
255 2000 Kč / 1999 - B 44 - č. 248576 B CZ 21 N 3000
256 2000 Kč / 2007 - F 01 - č. 816615 B CZ 23 N 2300
257 500 Kč / 2009 - I 27 B CZ 25 2 1200
258 100 Kč / 2018 - J 84 - poslední série - č. 583857 B CZ 27 N 180
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259 200 Kč / 2018 - M 84  - č. 995772 B CZ 28 N 230

S L O V E N S K Á   R E P U B L I K A   O D   R O K U   1 9 9 3

260 20 Sk / Kčs / 1988 - kolek - E 46 - č. 552407 B SK 1 N 300

261
20 Sk / Kčs / 1988 - kolek - H 28 - č. 968933 - SPECIMEN vodorovně 
(NBS)

B SK 1, Hej B 
SK 1V1

N/0 2000

262
50 Sk / Kčs / 1987 - kolek - F 59 - č. 565363 - SPECIMEN vodorovně 
(NBS)

B SK 2a, Hej B 
SK 2V1

N/0 2000

263 100 Sk / Kčs / 1961 - kolek - G 84 - č. 729991 - SPECIMEN svisle (NBS)
B SK 3Ab1, 
Hej B SK 4V1

N 2000

264
500 Sk / Kčs / 1973 - kolek - U 40 - č. 925010 - SPECIMEN vodorovně 
(NBS)

B SK 4, Hej B 
SK 5V1

N 3000

265 500 Sk / Kčs / 1973 - kolek - U 37 B SK 4 3 300

266
1000 Sk / Kčs / 1985 - kolek - U 07 - č. 331405 - SPECIMEN vodorovně 
(NBS)

B SK 5, Hej B 
SK 6V1

N 3000

267 50 Sk / 1.8.1993 - C - č. 19239466 - SPECIMEN vodorovně
B SK 6b, Hej 
SK 7V2

N 4000

268 20 Sk / 1.9.1993 - B B SK 7a N/0 200

269 20 Sk / 1.9.1993 - B - č. 16974166 - SPECIMEN vodorovně
B SK 7a, Hej 
SK 8V2

N 4000

270 100 Sk / 1.9.1993 - D B SK 8a 3 70

271 100 Sk / 1.9.1993 - D - č. 42611566 - SPECIMEN vodorovně
B SK 8a, Hej 
SK 9V6

N 4000

272 500 Sk / 1.10.1993 - F - č. 00450366 - SPECIMEN vodorovně
B SK 9a, Hej 
SK 10V4

N/0 6000

273 1000 Sk / 1.10.1993 - G - č. 13920566 - SPECIMEN vodorovně
B SK 10a, Hej 
SK 11V5

0 6000

274
5000 Sk / 3.4.1995 - H - č. 00212661 - SPECIMEN vodorovně - 
katalog Pavla Hejzlara uvádí u tohoto typu perforace cenu TC !!! - 
vzácná

B SK 11a, Hej 
SK 12V4

N 20000

275
200 Sk / 1.8.1995 - E - č. 12619544 - SPECIMEN vodorovně - katalog 
Pavla Hejzlara uvádí u tohoto typu perforace cenu TC !!! - vzácná

B SK 15a, Hej 
SK 16V4

N 20000

276 500 Sk / 20.10.2000 - F - č. 76647030
B SK 27, Hej 
SK 35a1

N 1000

N O U Z O V K Y   N A   Ú Z E M Í   Č S  -  V Š E C H N A   O B D O B Í

277 Komotau / Chomutov - 10 kr. C.M. / 1.1.1849 - oválné razítko na R
VR 
220.19.01.a.I.

3 150

278 Komotau / Chomutov - 10 kr. C.M. / 1.1.1849 - oválné razítko na R
VR 
220.19.01.a.II.

3 150

279
Reichenberg / Liberec - město (politické platidlo) - 5 K / 30.10.1918 - 
15.2.1919; Kassenschein der Stadtgemeinde Wien: 50 Heller / 1919; 20 
Heller / 1920 

3 ks DH 173/6/1 1- - 3 20

280 Rumburg / Rumburk - 10 hal. / 8.11.1918 - V - hnědé skvrny DH 178/2/1a 4 10

281
Terezín - koncentrační tábor - 1 K; 2 K; 5 K; 10 K; 20 K; 50 K; 100 K / 
ND (1943)

DH 311/4/1-7 N/0 - 1 1500

282
Terezín - koncentrační tábor - 1 K - A010; 2 K - A003; 5 K - A002; 10 K 
A005; 20 K - K; 50 K - C; 100 K - L / ND (1943)

DH 311/4/1-7 N 4000

283 Reichenberg / Liberec - 20 RM / 28.4.1945 - AE DH 173/6/5a 0 120
284 Reichenberg / Liberec - 20 RM / 28.4.1945 - AW DH 173/6/5a 0 50

E V R O P A

Bosna a Hercegovina
285 1000 Dinara / 01.07.1992 P 15a 0 50
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Bulharsko

286
50 Leva / 1925; 1; 5; 25; 100 Leva / 1951; 1; 2x 2 Leva / 1974; 100 Leva 
/ 1993

9 ks
P 45a, 80a, 
82a, 84a, 86a, 
93a, 94a, 102b

0 - 3 50

287 10 Leva / 1974 P 96b N 60
Černá Hora

288
1 Perper / 25.07.1914 - skartační otvor cca 2 cm - 2 menší skvrny, čára 
tužkou

P 15 1+ 150

Finsko
289 50 Markkaa / Mark / 1939 P 72 3 40
290 100 Markkaa / Mark / 1945 P 88 2 30

Francie

291
0,10; 0,25 Franc / ND (1923); 5 Francs / 12.12.1940; 10 Francs / 
09.01.1941; 20 Francs / 11.06.1941 - přetržená, slepená, nic nechybí; 
10 Francs / 26.11.1942; Allierte 2 Francs / 1944; 10 Francs / 05.08.1976

8 ks
P R2, 3, P 83, 
84, 92b, 99e,  
114a, 150c

0 - 5 100

292 20 Francs / 15.04.1943 P 100a 3 80
293 100 Francs / 03.03.1977 - několik špendlíkových dírek P 149f 2 440
294 100 Francs / 1993 P 154g 2- 400

295
Nouzovky - 1 Franc / 1919 - poukázka obchodní komory v Paříži; 25 
Centimes / bez data - Město Roubaix et de Tourcoing - s razítkem; 50 
Centimes / 1916 - Ardennes de la Marne - razítko

3 ks 2- - 3 30

Guernsey
296 6 Pence / 16.10.1941 P 22 3- 300
297 6 Pence / 01.01.1942 P 24 3 300
298 10 Shillings / 01.01.1961 P 42b N 3600
299 1 Pound / 01.01.1961 P 43b 3 350
300 1 Pound / ND (1969-1975) - podpis Hodder P 45b N/0 400
301 10 Pounds / ND (1975-1980) P 47 3 3500
302 1 Pound / ND (1969-1975) - podpis W. C. Bull P 48a N 300
303 5 Pounds / ND (1969-1975) P 49a N 600

Chorvatsko

304
1; 5; 10 Hrvatskih Dinara / 08.10.1991; 25 Hrvatskih Dinara / 08.10.1991 
- vzácnější varianta s převráceným vodoznakem - stav 0; 1000 Hrvatskih 
Dinara / 08.10.1991; 50.000 Hrvatskih Dinara / 30.05.1993

6 ks
P 16a - 18a, 
19b, 22a, 26a 

2, 2-, 2-
, 0, 3, N

300

305
2x 100 Kuna / 26.05.1941; 1000 Kuna / 26.05.1941; 10 Kuna / 
30.08.1941; 1 Kuna / 25.09.1942

5 ks
P 2a, 4a, 5b, 
7b

2 - 3 40

306
Zkušební tisk 1000 Kuna / 31.10.1993 na oranžovém papíře - reverz je 
kompletní, na averzu chybí větší část tisku i včetně postavy Ante 
Starčeviće, bez číslovače

P 35a 0 500

Itálie
307 Benátky - 2 Lire Correnti / 1848 - uprostřed natržená P S186 4 30
308 Benátky - 3 Lire Correnti / 1848 - papír s vodoznakem P S187 2 60
309 Benátky - 5 Lire Correnti / 1848 - papír bez vodoznaku P S188 3 50
310 Benátky - 5 Lire Correnti / 1848 - papír s vodoznakem P S188 3 50
311 5; 10; 50 Centesimi / 1918 3 ks P M 1, 2, 3 1, 0, 0 35

Irsko

312
Treasury of the Irish Republic - 5 Dollars / 17.03.1866 - "Promissory 
Bond" Issue - několikrát lehce natržená, přesto moc pěkná

P S101 3- 1000

313 10 Dollars / 1866-1919 - "National Bond" Issue P S102 0 3000

314
20 Dollars / 1866-1867 - "National Bond" Issue - s okrajem - několikrát 
lehce natržená, přesto moc pěkná

P S103 3/4 800

315
50 Dollars / 1866-1867 -  "National Bond" Issue - na R stopy po lepu, 
lehce natržená cca 3 cm, přesto moc pěkná

P S104 3- 2500
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316 10 Shillings / 06.06.1968 P 63a N 1600
317 1 Pound / Punt / 23.05.1969 P 64b 3 300
318 5 Pounds / Puint / 18.01.1971 P 65c 3 600
319 10 Pounds / Bpuint / 10.02.1975 - na R menší graffiti P 66c 3 900
320 20 Pounds / Punt / 06.01.1975 P 67b 3 1600
321 50 Pounds / Punt / 04.04.1977 - lehce natržená, drobné graffiti P 68c 3/4 3000
322 100 Pounds / Punt / 03.03.1972 P 69b 3 5000
323 1 Pound / Punt / 26.09.1978 P 70b 1 200
324 1 Pound / Punt / 10.10.1988 P 70d 0 200
325 1 Pound / Punt / 30.05.1986 P 70c 2 160
326 5 Pounds / Phunt / 11.07.1980 P 71c 3 180
327 10 Pounds / Bpunt / 06.03.1979 P 72a 0 900
328 20 Pounds / Punt / 07.01.1980 P 73a 2- 600
329 50 Pounds / Punt / 01.11.1982 P 74a 0 3000
330 5 Pounds / Phunt / 13.01.1995 P 75b N 200
331 10 Pounds / bPunt / 19.05.1995 P 76b N 400
332 20 Pounds / Punt / 20.09.1995 P 77b N 800
333 50 Pounds / Punt / 14.02.1996 P 78a N 1600

334

100 Pounds / Punt / 22.08.1996 - propiskou podpis umělce a designéra 
R. Ballagha - který stojí za návrhem celé emise irských bankovek 5 - 100 
Pounds z let 1992 - 2001, s velkou pravděpodobností se jedná o pravý 
podpis

P 79a N 4500

Island
335 10 Krónur / 12.01.1900 - 2 skartační otvory - ušpiněná P 5b 3 4500
336 5 Krónur / 12.01.1900 - 2 skartační otvory - ušpiněná, drobné skvrny P 7b 3 2600

Jersey
337 6 Pence / ND (1941-1942) P 1a 3 300
338 10 Shillings / ND (1963) P 7a N 800
339 1 Pound / ND (1963) - podpis J. Clennett P 8b N/0 1200
340 5 Pounds / ND (1963) - podpis J. Clennett P 9b 0 900

341
1 Pound / 09.05.1995 - pamětní - "50th Anniversary of the Liberation of 
Jersey"

P 25a N 200

342 1 Pound / ND (2000) P 26a N 100
343 1 Pound / ND 2004 - pamětní "800th Anniversary of Jersey (1204-2004)" P 31a N 150
344 1 Pound / Livre / Louis / ND (2010-2018) - podpis Ian Black P 32a N 100

Jugoslávie
345 1/2 Dinara / 1.2.1919 P 11 0 200

346
1 Dinar / ND (1919); 25 Para (1/4 Dinar) / 21.03.1921; 2 Krune (Kroni) / 
10.02.1919 (1919) - přetisk na ½ Dinara 

3 ks P 12, 13, 14a 3, 2-, 1 100

347 1 Dinar / 1944; 500 Dinara / 04.11.1981; 500.000 Dinara / 8-1989 3 ks
P 48a, 91b, 
98a

3, 0, 3 35

348 20; 50 Dinara / 1944 2 ks P 51a, 52b, 3, 3, 40

349

Konvolut Jugoslávie - 100 Dinara / 01.05.1963; 10 Dinara / 04.11.1981; 
20 Dinara / 04.11.1981; 50 Dinara / 12.08.1978; 100 Dinara / 
16.05.1986; 500 Dinara / 12.08.1978; 1000 Dinara / 12.08.1978; 5000 
Dinara / 01.05.1985; 100.000 Dinara / 01.05.1989 - skvrna; 50 Dinara / 
01.06.1990; 10.000 Dinara / 1992; 50.000 Dinara / 1992; 100.000 
Dinara / 1993

13 ks

P 73a, 87b, 
88b, 89a, 90c, 
91a, 92a, 93a, 
97, 104, 116a, 
117, 118

2 - 3- 40

Lichtenštejnsko
350 10 Heller / ND (1920) P 1 N 200
351 10 Heller; 50 Heller / ND (1920) P 1, 3 N/0, N 700

Lotyšsko
352 2 Latvijas Rubļi / 1992 - lehce zvlněná; 10 Latvijas Rubļu / 1992 2 ks P 36, 38 N/0 45
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Maďarsko

353 20 Fillér / 2.10.1920; 20; 100 Forint / 28.10.1975 3 ks
P 43, 169f, 
171e

2 - 3 30

354 100 Pengö / 1.7.1930 - E 756 B H 10a 3 55
355 20 Pengö / 15.1.1941 B H 8 2 90
356 500 Forint / 28.10.1975 P 172b 3 50

Malta
357 2 Shillings 6 Pence / 13.09.1939 - uprostřed prodřená P 11 3- 150
358 5 Shillings / 13.09.1939 P 12 3 300
359 1 Pound / ND (1940) - podpis D. A. Shepherd P 20c 1- 300
360 2 Shillings / ND (1942) - podpis J. Pace - několikrát lehce natržená P 17a 3/4 50

361
2 Shillings / ND (1942) - podpis E. Cuschieri - menší části bankovky 
chybí

P 17b 4- 30

362 1 Shilling / ND (1943) P 16 3 40
363 1 Pound / 1949 - podpis D. A. Shepherd P 24b 2 50

Man
364 1 Pound / 01.01.1844 - Douglas & Isle of Man Bank - několikrát natržená P S131 3/4 900
365 10 Shillings / ND (1961) P 24a N 800
366 1 Pound / ND (1976) - H P 29d N 400
367 5 Pounds / ND (1974) - A P 30b N 1200
368 50 New Pence / ND (1979) - B P 28c N/0 300

369
1 Pound / ND (1983) - M - anulát, na A i R šikmo červený přetisk 
SPECIMEN, 1 skartační otvor dole uprostřed

P 38a 2 100

Německo
370 5 Mark / 1.8.1917 - šedofialová - číslovač 8 míst P 56a 1- 40
371 1 Mark / 1.3.1920 P 58 N 40

372
2x 10.000 Mark / 19.1.1922 - alfanumerická série - 1x číslovač 6 míst; 1x 
7 míst

2 ks P 72 2, 2 40

373 2.000.000 Mark / 23.7.1923 P 89a 2/3 30
374 500.000 Mark / 1.5.1923 P 88a 2 80
375 10 RM / 24.6.1935 - V - podtiskové písmeno B B D 8c 1 90
376 5 RM / 1.8.1942 - série Y - podtiskové písmeno P - číslovač 8 míst B D 1b 1 100
377 Allierte - 1 M / 1944 - USA s "F", bez pomlčky B AM 2a 2 50
378 Allierte - 5 M / 1944 - USA s "F", bez pomlčky B AM 3a 1 100
379 Allierte - 10 M / 1944 - USA s "F", bez pomlčky B AM 4a N 1000
380 Allierte - 10 M / 1944 - SSSR s pomlčkou B AM 4d 3 30
381 Allierte - 20 M / 1944 - USA s "F", bez pomlčky B AM 5a N/0 1000

Německo nouzovky - všechna období

382
Sasko - 1.000.000 Mark (zu Dresden) / 18.08.1923 - 6 čísel; 5.000.000 
Mark (zu Dresden) / 12.08.1923; 10 Pfennig / 31.12.1920 - Köln; 50 
Pfennig / 13.07.1921 - Köln

4 ks P S962, S964 2 - 3 20

Německo po roce 1945

383
DDR - 2x 50 Deutsche Pfennig / 1948 - oba 7 čísel; 10 Deutsche Mark / 
1948 - 6 čísel; 5 Mark der DDR / 1975

4 ks P 8b, 12a, 27b 2- - 3- 70

384 DDR - 10 Mark / 1971 - číslovač 7 míst P 28b 1 30
Norsko

385 1 Krone / 1941 P 15a 3 50
386 50 Kroner / 1963 - E P 32c 2 400

Polsko
387 100 Złotych / 01.07.1948 P 139b 3 150

Portugalsko
388 1000 Escudos / 29.09.1942 P 156 2- 200
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389
1000 Escudos / 31.01.1956 - podpis vpravo: João Emílio Raposo de 
Magalhães

P 161 1 700

Rakousko

390 1 K; 2 K; 10 K; 20 K / vše 1919  - přetisk "DÖ" 4 ks
P 49, 50, 51a, 
53a

1, 0, N, 
N

60

391 1 K; 2 K; 10 K; 100 K; 1000 K / vše 1919  - přetisk "DÖ" 5 ks
P 49, 50, 51a, 
56, 61

3- - 5 20

392 1 K; 2 K; 20 K; 100 K / vše 1922 4 ks
P 73, 74, 76, 
77

N - 0 70

393
5 Schilling / 01.07.1927; 100 Schilling / 01.07.1960; 20 Schilling / 
01.10.1986

3 ks
P 93, 138a, 
148

0 - 3- 60

394 100 Schilling / 03.01.1949 P 131 3 850

395
Konvolut R-U + Rakousko - 2 K / 01.03.1917 (1919); 10 K / 02.01.1915 
(1919); 10.000 K / 02.11.1918 (1919); 2x 100 K; 1000 K / 02.01.1922

6 ks
P 50, 51a, 66, 
77, 78

3 60

Rakousko nouzovky - všechna období
396 Gutschein 10 Kronen - der Stadt Salzburg N/0 40

397
Rakousko nouzovky - Gmünd - 20 Heller / 1.3.1920, Gmunden - 2x 20 
Heller / 31.3.1920 - žlutý a růžový papír

3 ks 3, 4, 0 70

Rumunsko

398

Rumunsko Konvolut - 1 Leu / ND (1917) - dvě menší skvrny - P M3 (Ku 
305a); 1 Leu / 17.07.1920 - P 26a (Ku 17); 500 Lei / 22.07.1941 - P 51a 
(Ku 232); 5000 Lei / 21.08.1945 - P 56a (Ku 301); 100.000 Lei / 
01.04.1946 - P 58a (Ku 349); 10.000 Lei / 28.05.1946 - P 57a (Ku 347); 
100 Lei / 1945 - P 78 (Ku 344) ; 1 Leu / 1952 - P 81b (Ku 372b),; 1 Leu / 
1966 - P 91a (Ku 378a); 10 Lei / 1966 - P 94a (Ku 381a)

11 ks 2 - 4 60

399 1000 Lei / 10.9.1941 - D.0345
P 52a (Ku 
283)

1- 90

400 2000 Lei / 18.11.1941 - M.0254
P 53a (Ku 
288)

1 90

401 2000 Lei / 18.11.1941 - T.0513
P 53a (Ku 
288)

1- 90

402 10 Lei / 1966; 2x 100 Lei / 1966 3 ks
P 94a (Ku 
381a), 97a (Ku 
384a)

2- - 3 70

403 500 Lei / 12-1992; 2000 Lei / 1999 - 001A - pamětní 2 ks
P 101b (Ku 
388b), 111b 
(Ku 400p)

2, N 80

Rusko
404 3 Rubl / 1905 - podpis Shipov, Afanasev P 9c N/0 60
405 10 Rubl / 1909 - podpis Shipov, Gusev P 11c 0 50
406 10 Rubl / 1909 - podpis Shipov, Gusev P 11c 0 50
407 100 Rb / 1910 (1910-1917) - podpisy Shipov & Baryshev P 13b 3- 50
408 500 Rb / 1912 (1912-1917) - podpisy Shipov & Rodyonov P 14b 3 60

409 1; 2; 3; 5; 50 Kopějek / ND (1915) 5 ks
P 24a - 27a, 
31a

1 - 3 50

410 5 Rubl / 1909 - spodní podpis Bylinskiy P 35 N 50
411 250 Rubl / 1917 - spodní podpis Metz P 36 3 30
412 2x 20 Rb; 2x 40 Rb / ND (04.09.1917) 4 ks P 38, 39 0 - 3 30
413 1; 2; 3 Rb / ND (1919) 3 ks P 81, 82, 83 0 - 2 30

414
500 Rb / 1918 - pravý podpis Galtsov; 1 Chervonets / 1937; 3 
Chervontsa / 1937; 2x 1 Rb / 1961

5 ks
P 94, 202a, 
203a,  222a

2 - 3- 30

415 15; 30; 2x 60 Rb / ND (1919); 1000 Rb / 1919 5 ks
P 98 - 100, 
104

0 - 3 100
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416

50.000 Rb / 1921 - levý podpis Sapunov; 100 Rb / 1922 - pravý podpis 
Loshkin - drobné modré skvrny; 100 Rb / 1923 - spodní podpis Silayev; 
Východní Sibiř - Přímořský kraj - 1 Rb / 1920 - chybí menší část levého 
dolního rohu

4 ks
P 116a, 133, 
161, P S 1245

3 - 4 40

417 Sibiř a Ural - 2x Rb / 1918; 3 Rb / 1919; 50 Kop / ND (1918) 4 ks
P S817, 827, 
828

3 30

Řecko

418

Řecko konvolut - 10 Drachmai / 06.04.1940; 1000 Drachmai / 
21.08.1942; 1.000.000 Drachmai / 29.06.1944; 5.000.000 Drachmai / 
20.07.1944; 25.000.000 Drachmai / 10.08.1944; 2.000.000.000 
Drachmai / 11.10.1944; 100.000.000.000 Drachmai / 03.11.1944; 50; 
100 Drachmai / 08.12.1978

9 ks

P 314, 118a, 
127a, 128b, 
130b, 133b, 
135a, 199a, 
200b

0 - 3 120

Severní Irsko
419 Severní Irsko (Allied Irish Banks) - 10 Pounds / 01.01.1986 P 3 3 200

420
Severní Irsko (Belfast Banking Company Ltd.) - 5 Pounds / 09.11.1939 - 
ušpiněná

P 127b 3- 400

421
Severní Irsko (Belfast Banking Company Ltd.) - 10 Pounds / 03.08.1933 - 
ušpiněná

P 128b 3- 800

422 Severní Irsko (Northern Bank Limited) - 1 Pound / 01.08.1929 - ušpiněná P 178a 3- 300
423 Severní Irsko (Northern Bank Limited) - 1 Pound / 01.01.1940 P 178b N 1400

424
Severní Irsko (Northern Bank Limited) - 10 Pounds / 01.01.1942 - 
ušpiněná

P 181c 3 300

425 Severní Irsko (Northern Bank Limited) - 1 Pound / 01.07.1970 P 187a N 700

426
Severní Irsko (Northern Bank Limited) - 5 Pounds Sterling / 08.10.1999 - 
MM - pamětní

P 203a N 300

427
Severní Irsko (Provincial Bank of Ireland Limited) - 5 Pounds / 
05.01.1972

P 246 1 600

428 Severní Irsko (Ulster Bank Limited) - 5 Pounds / 01.01.1942 - ušpiněná P 316a 3- 400
429 Severní Irsko (Ulster Bank Limited) - 10 Pounds / 01.10.1940 - ušpiněná P 317 3- 700
430 Severní Irsko (Ulster Bank Limited) - 1 Pound / 01.03.1973 P 325b 0 200
431 Severní Irsko (Ulster Bank Limited) - 5 Pounds Sterling / 01.07.1998 P 335b N 300

Skotsko

432
Skotsko (Union Bank of Scotland Ltd.) - 5 Pounds / 20.09.1918 - 5 
skartačních otvorů

P S806 2- 4500

433 Skotsko (Union Bank of Scotland Ltd.) - 1 Pound / 10.04.1944 P S815c 3 400
434 Skotsko (Union Bank of Scotland Ltd.) - 1 Pound / 17.10.1949 P S816a 1 800
435 Skotsko (North of Scotland Bank Ltd.) - 1 Pound Sterling / 01.03.1935 P S639 3 500
436 Skotsko (North of Scotland Bank Ltd.) - 1 Pound Sterling / 01.07.1940 P S644 3 200

437
Skotsko (North of Scotland Bank Ltd.) -  5 Pounds Sterling / 01.07.1949 - 
několikrát lehce natržená

P S645 3/4 300

438
Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 12.06.1939 - podpisy 
Elphinstone, Macfarlane

P 91b 2- 200

439 Skotsko (Bank of Scotland) - 5 Pounds Sterling / 18.06.1961 P 103 3 700

440
Skotsko (Bank of Scotland) - 5 Pounds Sterling / 13.04.1956 - na R 
graffiti

P 101a 3 200

441
Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 17.09.1952 - podpisy 
Elphinstone, Crawford

P 96b 3 150

442 Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 01.06.1966 P 105a 3 200
443 Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound / 18.08.1969 P 109b 3 200
444 Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound / 26.11.1975 P 111c 0 120
445 Skotsko (Bank of Scotland) - 1 Pound / 18.11.1986 P 111f 1- 100
446 Skotsko (Bank of Scotland) - 10 Pounds / 14.10.1983 P 113c 3 250
447 Skotsko (Bank of Scotland) - 5 Pounds Sterling / 04.01.1995 P 119a 1+ 200
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448 Skotsko (Bank of Scotland) - 10 Pounds Sterling / 01.02.1995 P 120a 1- 250
449 Skotsko (British Linen Bank) - 1 Pound Sterling / 05.11.1969 P 169a 3 150

450
Skotsko (British Linen Bank) - 5 Pounds Sterling / 22.03.1968 - na A 
drobné graffiti

P 170 3 200

451 Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 1 Pound / 17.04.1940 P 189b 3 300
452 Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 1 Pound / 06.01.1975 P 204c 0 300
453 Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 1 Pound Sterling / 05.01.1983 P 211b 0 300
454 Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 1 Pound Sterling / 25.11.1985 P 211c 3 80

455
Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 5 Pounds / 02.02.1976 - na R drobné 
graffiti

P 205c 3 250

456 Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 10 Pounds Sterling / 01.03.1990 P 214 0 700

457
Skotsko (Clydesdale Bank Ltd.) - 10 Pounds Sterling / 05.11.1998 - na A 
drobné graffiti

P 226b 3 200

458
Skotsko (Clydesdale & North of Scotland Bank Ltd.) - 1 Pound / 
01.06.1955

P 191a 1+ 300

459
Skotsko (Clydesdale & North of Scotland Bank Ltd.) - 1 Pound / 
02.05.1962

P 195a 3 250

460
Skotsko (Commercial Bank of Scotland Ltd.) - 1 Pound Sterling / 
01.06.1931

P S331a 3 200

461
Skotsko (Commercial Bank of Scotland Ltd.) - 5 Pounds Sterling / 
02.01.1958

P S333 3 300

462
Skotsko (National Commercial Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 
04.01.1967

P 271a 1 500

463
Skotsko (National Commercial Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 
16.09.1959

P 265 3 60

464 Skotsko (Royal Bank of Scotland) - 5 Pounds Sterling / 01.03.1957 P 323c 3 200
465 Skotsko (Royal Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 01.09.1960 P 324b 3 100
466 Skotsko (Royal Bank of Scotland) - 1 Pound / 01.09.1967 P 327a 2 200
467 Skotsko (Royal Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 15.07.1970 P 334a 3 120
468 Skotsko (Royal Bank of Scotland) - 1 Pound Sterling / 01.03.1974 P 336a N 400
469 Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 03.01.1985 P 341b 3 100
470 Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 25.03.1987 P 346a N 200
471 Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 26.07.1989 P 351a 0 100
472 Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 24.03.1992 P 351c 1 80

473
Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 08.12.1992 - 
pamětní - Evropský Summit Edinburgh 1992

P 356a N 150

474
Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 03.12.1994 - 
pamětní - 100 let od úmrtí: Robert Louis Stevenson

P 358a N/0 100

475
Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 1 Pound Sterling / 03.03.1997 - 
pamětní - 150 let od narození: Alexander Graham Bell

P 359 N 80

476 Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 5 Pounds Sterling / 23.03.1994 P 325b 3 200

477
Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 5 Pounds Sterling / 06.02.2002 - 
pamětní - 50 let zlaté jubileum královny Elizabeth II. (1952-2002)

P 362 0 200

478
Skotsko (Royal Bank of Scotland PLC) - 10 Pounds Sterling / 
23.03.1994

P 353a 3 80

Slovinsko

479
50 Tolarjev / 1990; 10; 20; 100 Tolarjev / 15.01.1992; 1000 Tolarjev / 
15.01.2000

5 ks
P 5a, 11a, 
12a, 14a, 22a

1 - 2- 20

Španělsko
480 100 Pesetas / 01.07.1925 - F - 3 podpisy P 69c 2 100

481
100 Pesetas / 01.07.1925; 25 Pesetas / 15.08.1928; 5 Pesetas / 1935; 1 
Peseta / 30.04.1938; 5 Pesetas / 16.08.1951; 1 Peseta / 22.07.1953

6 ks
P 69c, 74b, 
85a, 108a, 
140a, 144a

3 - 5 50
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482 50 Pesetas / 15.08.1928 - D P 75b 2 100
483 500 Pesetas / 25.04.1931 P 84 1- 300
484 50 Pesetas / 22.07.1935 - č. 6199993 - světle fialová barva na A P 88 2- 100

485
50 Pesetas / 22.07.1935 - č. 9191091 - světle fialová barva na A - pravý 
horní růžek zahnědlý

P 88 1 150

486 50 Pesetas / 22.07.1935 - č. 5102392 - modrá barva na A P 88 2 100
487 25 Pesetas / 31.08.1936 P 87b N 12000

Srbsko 
488 20 Srpskih Dinara / 01.05.1941; 100 Srpskih Dinara / 01.01.1943 2 ks P 25, 33 3, 3+ 60

Švédsko
489 5 Kronor / 1948 - pamětní k 90. narozeninám krále Gustava V. P 41a 0 200
490 5 Kronor / 1952 P 33ai 0 80
491 50 Kronor / 1953 P 35af 3 550
492 10 Kronor / 1953 P 43a 1- 100

493
100 Kronor / 2005 - pamětní 250. výročí švédské tiskárny "Tumba Bruk" - 
nejstarší továrny k výrobě bankovek na světě

P 68 N 600

494 500 Kronor / ND (2007-2014) P 66c 1+ 1100
Ukrajina

495 50 Karbovantsiv / ND (1918) - natržená cca 1 cm, lepená P 5a 4 30
496 1000 Hriven / 1918 P 24 3/4 70

497
1000 Karbovantsiv / ND (1918-1920); 5 Karbovantsiv / 1991; 1; 2 Hrivni 
/1992

4 ks
P 35b, 83, 
103a, 104b

1- - 4 55

498 25 Karbovantsiv / 1919 P 37a 1 300
499 25 Karbovantsiv / 1919 P 37a 3 60

Velká Británie
500 Provinční banky - 1 Pound / 181x - Dartmouth Bank 3- 800

501
Provinční banky - 5 Pounds / 1888 - Darlington Bank - znehodnocena 
ustřižením podpisu vpravo dole - uprostřed podlepená

3- 800

502
Provinční banky - 5 Pounds / 1891 - Durham Bank - znehodnocena 
ustřižením podpisu vpravo dole

3- 600

503
Provinční banky - 5 Pounds / 1838 - Newcastle Upon Tyne - na A 2x 
přetisk "CANCELLED" 

3- 2000

504
Provinční banky - 10 Pounds / 1838 - Newcastle Upon Tyne - na A 2x 
přetisk "CANCELLED" 

3- 2000

505
Provinční banky - 10 Pounds / 1902 - Stanford Spalding & Boston Bank - 
znehodnocena ustřižením podpisu vpravo dole

3- 2000

506
Provinční banky - 5 Pounds / 1892 - Stockton on Tees Bank - 
znehodnocena ustřižením podpisu vpravo dole

3- 500

507 Provinční banky - 5 Pounds / 1813 - Weald of Kent Bank 3- 500

508
Provinční banky - 5 Pounds / 1868 - Norwich Crown Bank & Norfolk & 
Suffolk Bank

3- 1500

509

5 Pounds / 1841 - Bank of Elegance - tyto bankovky byly původně 
vytvořeny pro propagační účely, ale do oběhu se dostaly a rozšířily se v 
Británii v 19. století. V době, kdy mnoho lidí nebylo gramotných, bylo pro 
ně snadné zaměnit padělané bankovky za skutečné peníze. Kromě 
propracovaného falešného záhlaví obsahuje tato bankovka prohlášení 
„Slibuji, že na požádání zaplatím částku pět liber, pokud nebudu 
prodávat zboží levněji než kdokoli jiný na celém vesmíru“, je podepsána 
„Pro sebe a spol.“ a je adresována na „2 Green Arbour Court, Old 
Bailey“, rezidenční čtvrť poblíž soudů Old Bailey v Londýně

3- 300

510
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 29.04.1937 - London - padělek z 
koncentračního tábora Sachsenhausen

P 335ax 3 800

511 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 20.11.1945 P 342 3 800

18



512 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 31.10.1949 P 344 0 2200

513
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / 14.6.1919 - London - 2x červené 
razítko "FAELSCHUNG POLIZEIDIREKTION, WIEN."

P 314 3 600

514
Anglie (Bank of England) - 50 Pounds / 15.06.1933 - perforováno 
"PADĚLEK" - horní okraje zahnědlé

P 331 3 500

515
Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1928-1948) - podpis K. O. 
Peppiatt - na R menší graffiti

P 362c 3 300

516 Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1940-1948) P 366 3 150

517
Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1948-1960) - podpis P. S. 
Beale

P 368b 2 120

518
Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1948-1960) - podpis L. K. 
O'Brien

P 368c 2- 100

519
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1940-1948) - H021 - nemá 
ochranný proužek - padělek

P 367a 3- 80

520
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1940-1948) - E96D - 2 menší 
dírky cca 0,3 cm pravděpodobně propálené - bez tohoto poškození by 
byla bankovka ve stavu 0

P 367a 3 100

521 Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1940-1948) - J61E P 367a 1- 150

522
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1928-1948) - podpis B. G. 
Catterns

P 363b 2- 200

523
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1948-1960) - podpis K. O. 
Peppiatt

P 369a 3 80

524
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1948-1960) - podpis P. S. 
Beale

P 369b 0 150

525
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1948-1960) - podpis L. K. 
O'Brien

P 369c 3 80

526 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1957-1967) P 371a 3 200
527 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1961-1963) P 372a 2- 250

528
Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1960-1970) - podpis J. Q. 
Hollom

P 373b 2- 60

529
Anglie (Bank of England) - 10 Shillings / ND (1960-1970) - podpis J. S. 
Fforde

P 373c 3 40

530
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1960-1977) - podpis J. Q. 
Hollom

P 374c 1 80

531
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1960-1977) - podpis J. S. 
Fforde

P 374f 3 40

532
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1960-1977) - podpis J. B. 
Page - CW45

P 374g 2 60

533
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1960-1977) - podpis J. B. 
Page - HZ07

P 374g N 200

534
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1960-1977) - podpis J. B. 
Page - ZI0E

P 374g 2- 40

535
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1963-1971) - podpis J. S. 
Fforde

P 375b 1 300

536
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / ND (1964-1975) - podpis J. S. 
Fforde

P 376b 2 350

537
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / ND (1964-1975) - náhradní série 
M10 - podpis J. B. Page

P 376r N 1800

538
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1978-1984) - podpis J. B. 
Page

P 377a 0 80

539
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1978-1984) - AN35 - podpis 
D. H. F. Somerset

P 377b 2 40
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540
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1978-1984) - CS69 - podpis 
D. H. F. Somerset

P 377b 1 60

541
Anglie (Bank of England) - 1 Pound / ND (1978-1984) - CZ07 - podpis D. 
H. F. Somerset

P 377b 1- 60

542
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1971-1991) - podpis J. B. 
Page - bez malého písmene L ("Litho") na reverzu

P 378a 3 200

543
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1971-1991) - podpis J. B. 
Page - s malým písmenem L ("Litho") na reverzu

P 378b N 500

544
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / ND (1971-1991) - podpis D. H. F. 
Somerset - úzký ochranný proužek

P 378c 0 200

545
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / ND (1975-1992) - podpis J. B. 
Page

P 379a N/0 1500

546
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / ND (1975-1992) - podpis G. M. 
Gill

P 379e 3+ 200

547
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / ND (1970-1991) - podpis J. B. 
Page

P 380b 1- 600

548
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / ND (1970-1991) - podpis G. M. 
Gill

P 380e 0 1200

549
Anglie (Bank of England) - 50 Pounds / ND (1981-1993) - podpis D. H. 
F. Somerset

P 381a 2 1200

550
Anglie (Bank of England) - 50 Pounds / ND (1981-1993) - podpis G. M. 
Gill

P 381b 0 1600

551
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 1990 (1990-2002) - podpis G. M. 
Gill

P 382a N 500

552
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 1990 (1990-2002) - AA30 - podpis 
G. E. A. Kentfield

P 382Aa 1 400

553
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 1990 (1990-2002) - AK40 - podpis 
G. E. A. Kentfield

P 382Aa N/0 600

554
Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 1990 (1990-2002) - podpis M. 
Lowther

P 382Ab 3 200

555 Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / 1992 (1992-1993) - A01 P 383a 0 600

556
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / 1991 (1991-1993) - podpis G. M. 
Gill

P 384a N/0 1200

557
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / 1993 (1993-2000) - podpis G. E. 
A. Kentfield

P 386a 1+ 500

558
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / 1993 (1993-2006) - podpis G. E. 
A. Kentfield

P 387a 0 1200

559 Anglie (Bank of England) - 50 Pounds / 1994 - podpis G. E. A. Kentfield P 388a N/0 2800
560 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 2002 - HD - podpis M. Lowther P 391b N 500

561
Anglie (Bank of England) - 10 Pounds / 2000 - podpis M. Lowther - 
varianta "The Governor AND Company of the Bank of England"

P 389b 0 500

562
Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / 1999 (1999-2006) - podpis M. 
Lowther

P 390a 2 500

563 Anglie (Bank of England) - 5 Pounds / 2015 P 394 N 150
564 Anglie (Bank of England) - 20 Pounds / 2006 - podpis A. Bailey P 392a 0 700
565 Anglie (Bank of England) - 50 Pounds / 2010 - podpis C. Salmon P 393a 0 1200

566
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  10 Shillings / 
ND (1914)

P 346 3- 1800

567
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  10 Shillings / 
ND (1915)

P 348a 4 800

568
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1914-1915)

P 349a 3 1200
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569
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1918) - několikrát natržená, celkem cca 1,5 cm, uprostřed prodřená 

P 351 3/4 200

570
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  10 Shillings / 
ND (1919)

P 356 3 400

571
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  10 Shillings / 
ND (1922-1923)

P 358 3 300

572
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  10 Shillings / 
ND (1928)

P 360 3 300

573
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1919)

P 357 3- 120

574
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1922-1923)

P 359a 3 150

575
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1928)

P 361a 3- 180

576
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1922-1923) - 2x text "Forged" - drobná část bankovky chybí

P 359a 4 150

577
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1922-1923) - 2x text "Forged"

P 359a 2- 200

578
Anglie (Lords Commissioners of His Majesty's Treasury) -  1 Pound / ND 
(1922-1923) - 2x skartační otvor

P 359a 3- 150

Velká Británie - vojenské
579 6 Pence / ND (1943) P M1 3 50
580 3x 1 Shilling / ND (1943) 3 ks P M2 3 80
581 2 Shillings 6 Pence / ND (1943) P M3 3- 30
582 2x 5 Shillings / ND (1943) 2 ks P M4 3, 3 80
583 2x 10 Shillings / ND (1943) 2 ks P M5 3, 3- 100
584 1 Pound / ND (1943) P M6a 3 120
585 3 Pence / ND (1946) P M9a 3 30
586 6 Pence / ND (1946) P M10a 3 30
587 1 Shilling / ND (1946) P M11a 3 50
588 5 Shilling / ND (1946) P M13a 3 80
589 1 Pound / ND (1946) P M15a 3- 80
590 3; 6 Pence / ND (1948) 2 ks P M16a, 17a 4, 3 30
591 5 Shillings / ND (1948) P M20a 3 50

592
5 Shillings / ND (1948) - CD/1 - č. 993569 - červená série, 2 skartační 
otvory

P M20d N 80

593 10 Shillings / ND (1948) P M21a 3 30
594 1 Pound / ND (1948) P M22a N 50
595 5 Pounds / ND (1948) P M23 N/0 30
596 1 Shilling / ND (1956) - 2 skartační otvory P M26b N 60
597 10 Shillings / ND (1956) - série G/1 - 2 skartační otvory P M28b N/0 60
598 1 Pound / ND (1956) P M29 N 50
599 1 Shilling / ND (1962) - 4th. series - 2 skartační otvory P M32b N 50
600 1 Pound / ND (1962) - 4th. Series P M36a N 30
601 5 New Pence / ND (1972) - tisk Bradbury Wilkinson P M47 0 30
602 10 New Pence / ND (1972) - tisk Bradbury Wilkinson P M48 N 30
603 50 New Pence / ND (1972) - tisk Bradbury Wilkinson P M49 N 30

A S I E

Afghánistán
604 10 Afghanis / 1979; 2 Afghanis / 2002-2004 2 ks P 55a, 65a 2-, N 20

Bangladéš
605 1 Taka / 3-1991; 2 Taka / 12-1989 2 ks P 6Ba, 6Ca N, N 50
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Barma / Myanmar

606
10 Rupees - ND (1938) - (GOVERNMENT OF INDIA - MILITARY 
ADMINISTRATION OF BURMA) - několikrát lehce natržená

P 5 3- 60

607
5 Rupees - ND (1945) - (GOVERNMENT OF INDIA - MILITARY 
ADMINISTRATION OF BURMA) - Deshmukh - drobná část bankovky 
chybí, malé zahnědnutí

P 26b 4 160

608
Japonská okupace - 1; 5; 10 Cent / ND (1942); ½; 10; 100 Rupee / ND 
(1942)

6 ks
P 9, 10, 11, 
13, 16, 17

1- - 4 100

609
1 Kyat / ND (1958); 1 Kyat / ND (1965); 50 Pyas / ND (1994); 1 Kyat / 
ND (1996); 5 Kyats / ND (1995); 20 Kyats / ND (1994)

6 ks
P 46a, 52, 68, 
69, 70b, 72

3, 0, N, 
N, N, 
N/0

40

Britské Severní Borneo
610 50 Cents / 1938 - R! - na R skvrny P 27 3- 3200

Brunei
611 1 Ringgit (Dollar) / 1983 P 6c 2- 20

Čína
612 Čína (Bank of Communications) - 10 Yuan / 01.10.1914 P 118p N 200
613 Čína (Bank of Communications) - 5 Yuan / 1935 - drobná skvrnka P 154a N 20
614 Čína (Bank of Communications) - 10 Yuan / 1935 P 155 1+ 30
615 Čína (Central Bank of China) - 10 Dollars / 1928 P 197h 1 80
616 Čína (Central Bank of China) - 20 Customs Gold Units / 1930 P 328 1- 50
617 Čína (Central Bank of China) - 1 Yuan / 1936 P 216a 1+ 50
618 Čína (Central Bank of China) - 5 Yuan / 1936 P 213a 0 80
619 Čína (Central Bank of China) - 10 Yuan / 1936 P 214c 1 50
620 Čína (Central Bank of China) - 10 Cents / 1940 P 226 2 40
621 Čína (Central Bank of China) - 100 Yuan / 1941 P 243a N 30
622 Čína (Central Bank of China) - 10 Yuan / 1942 P 245c 2 50
623 Čína (Central Bank of China) - 10.000 Yuan / 1947 P 317 3 40
624 Čína (Bank of China) - 5 Yuan / 1937 - 2 drobné skvrnky P 80 N/0 20
625 Čína (Bank of China) - 10 Yuan / 1937 - při okrajích lehce zahnědlá P 81 0 20
626 Čína (Farmers Bank of China) - 10 Cents / 1937 - větší číslovač P 461 N 120

627
Čína (Farmers Bank of China) - 10 Yuan / 1940 - chybotisk, v levém 
dolním rohu tzv. složka papíru

P 464 3 50

628 Čína (Peoples Bank of China) - 100 Yuan / 1949 P 836 3 50
629 Čína (Peoples Bank of China) - 1000 Yuan / 1949 P 837 3 80
630 Čína (Peoples Bank of China) - 1 Yuan / 1960 P 874a 0 150
631 Čína (Peoples Bank of China) - Čína 100 Yuan / 1990 - WN P 889b N 200

632 Čína - 1; 2; 5 Jiao / 1980; 100 Yuan / 1990 4 ks
P 881a - 883a, 
889b

0, 0, 0, 
3

25

633
Čína - konvolut drobných bankovek - 2 / 1953; 0,1; 0,2; 0,4; 1; 5 / 1975; 
0,1; 0,5; 1; 3; 5 / 1978; 

11 ks
10x N, 
1x 2

60

634
Čína - 1; 2; 5 Fen / 1953; 1 Jiao / 1953; 1 Jiao / 1962; 10 Fen / 1979; 4 
ks potravinových lístků o hodnotě 0,1; 0,3 / 1975; 0,5; 2 / bez data

10 ks
P 860a, 861b, 
862b, 863, 
877f, P FX1b, 

3-, N/0, 
N, 3, 3, 
1-, N, 
N, 0, 0

70

635
1 Yuan / 5-1936; 1 Yuan / 1936; 10 Cents / 1940; 100 Yuan / 1941 - tři 
drobné skvrnky; 10.000 Gold Yuan / 1949; ; 

5 ks
P 78, 212a, 
226, 243a, 
417, 

1 - 4 60

636
Čína (Central Reserve Bank of China) - Japonská loutková vláda - 500 
Yuan / 1943 - několikrát lehce nartžená, menší část levého spodního 
rohu chybí

P J25c 4 30

637 Čína - Mandžusko - 50 Fen / ND (1935), 10 Yuan / ND (1937) 2 ks P J129, 132b 0, 3 200
638 Čína - japonská okupace - 5 Sen / ND (1940) P M9 3 30
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639 Čína - japonská okupace - 10 Sen / ND (1938) - natržená cca 1 cm P M12 3- 100
640 Čína - japonská okupace - 50 Sen / ND (1940) P M13 3 30
641 Čína - japonská okupace - 50 Sen / ND (1938) 2 ks P M14 1, 3 60
642 Čína - japonská okupace - 5 Yen / ND (1940) P M17 3 30
643 Čína - japonská okupace - 10 Yen / ND (1940) P M18 3- 30

644
Čína - japonská okupace - 10 Yen / ND (1938) - přetisk "Bank of Japan" 
a "Chun Yung Shou Piao"

P M26 3- 60

645 Čína - japonská okupace - 10 Yen / ND (1938) - přetisk "Bank of Japan" 2 ks P M27 N/0, 3 160
646 Čína - japonská okupace - 5 Yen / ND (1938) - přetisk "Bank of Japan" 2 ks P M25 3, 3 60

647
Čína - japonská okupace - 5 Yen / ND (1938) - přetisk "Bank of Japan" a 
"Chun Yung Shou Piao"

P M24 3 80

648
Čína - japonská okupace - 100 Yen / ND (1945) - přetisk "Bank of 
Japan" a "Chun Yung Shou Piao"

2 ks P M28 2, 3 80

649
Čína - japonská okupace - 100 Yen / ND (1945) - přetisk "Chun Yung 
Shou Piao"

P M29 0 50

650
Čína - japonská okupace - 100 Yen / ND (1945) - přetisk "Chun Yung 
Shou Piao"

P M30 N 50

Filipíny

651
Filipíny (Bank of the Philippine Islands) - 10 Pesos / 01.01.1933 - na A 
graffiti a stopa po sponce

P 23 3 320

652 Filipíny (Philippine National Bank) - 10 Pesos / 1937 P 58 3 350

653
2 Piso / ND (1978); 5 Piso / ND (1978); 10 Piso / ND (1978); 5 Piso / ND 
(1985-1994); 20 Piso / ND (1985-1994)

5 ks
P 159c, 160a, 
161b, 168b, 
170b

0 - 3 40

654
Filipíny - japonská okupace - 1 Centavo; 5 Centavo - perforace; 10 
Centavo - perforace, 50 Centavo / ND (1942), 4x 1 Peso - z toho jednou 
perforace, 3x 5 Pesos, 4 x 10 Pesos / ND (1942), 2x 10 Pesos / 1943

17 ks

P M102b, 
103a, 104b, 
105, 107, 108, 
111

0 - 4 200

Hongkong

655 1 Cent / ND (1945); 1 Cent / ND (1961-1971); 5 Cents / ND (1961-1965) 3 ks
P 321, 325a, 
326

3 20

Indie

656

Indie konvolut - 2x 1 Rupee / 1976; 1 Rupee / 1986; 1 Rupee / 1990; 2 
Rupees / ND (1969-1970); 2x 5 Rupees / ND (1975-2002); 20 Rupees / 
ND (1970-2002); 2x 10 Rupees / 2011-2017 - všechny bankovky mají 
stopy po sešívačce

11 ks

P 77r, 78Ac, 
78Ae, 67a, 
79h, 80l, 82a, 
102

0 - 3 50

Indonésie

657

Indonésie konvolut - 5 Rupiah / 01.01.1959; 2x 10 Rupiah / 01.01.1959; 
25 Rupiah / 01.01.1959; 2½ Rupiah / 1961; 10 Rupiah / 1963; 1 Sen / 
1964; 5 Sen / 1964; 10 Sen / 1964; 25 Sen / 1964; 100 Rupiah / 1968; 
100 Rupiah / 1977; 1000 Rupiah / 1980; 500 Rupiah / 1982; 100 Rupiah 
/ 1984; 500 Rupiah / 1988; 1000 Rupiah / 1987; 100 Rupiah / 1992-
2000; 500 Rupiah / 1992-1999

19 ks

P 65, 66, 67, 
79, 89, 90a, 
91a, 92a, 93a, 
108a, 116, 
119, 121, 
122b, 123a, 
124a, 127, 128

N - 4 120

Japonsko
658 Japonsko - 1 stříbrný momme 2 ks 1-, 3 200
659 1 stříbrný momme 3- 100
660 3,75 stříbrný momme 2 200
661 1 stříbrný monit / 1790 1 400
662 1 Han Sacu / okolo roku 1800 3- 100
663 10 Sen / 1972 P 1 0/1 800
664 5 Silver Yen / ND (1889) P 26 3/4 500
665 10 Gold Yen / ND (1915) P 36 3- 800
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666 5 Gold Yen / ND (1915) P 35 3- 800
667 5 Silver Yen / ND (1916) 3 ks P 30 0, 3, 3- 300
668 10 Sen / ND (1917 - 1921) P 46 3 50
669 20 Sen / ND (1917 - 1921) P 47 3 80
670 50 Sen / ND (1917 - 1921) P 48 3 60
671 100 Yen / 1930 - SPECIMEN, 4 malé skartační otvory P 42 3 200
672 5 Yen / ND (1931) P 39 3 50
673 10 Yen / ND (1931) 3 ks P 40 2 - 3 250
674 20 Yen / ND (1931) P 41 3- 600
675 50 Sen / 1938 2 ks P 58 1-, 0 100
676 5 Yen / ND (1942) P 43 0 100
677 50 Sen / 1942-4 3 ks P 59 2 - 3 80
678 1 Yen / ND (1943) 3 ks P 49 0, 0, 3- 200
679 1 Yen / ND (1943) - padělek P 49 3- 60
680 5 Yen / ND (1943) 3 ks P 50 3 150
681 10 Yen / ND (1943-4) 3 ks P 51 3, 3, 2- 150
682 10 Yen / ND (1943-4) - modrý podtisk P 51 3 50
683 100 Yen / ND (1944) - větší graffiti na R P 57 3 100
684 5 Sen / ND (1944) 2 ks P 52 2, 2- 50
685 10 Sen / ND (1944) P 53 1 30
686 200 Yen / ND (1945) P 44 3 900
687 100 Yen / ND (1945) - 2x vytržený kousek cca 2 cm2 P 78A 4 100
688 10 Yen / ND (1945) 3 ks P 77 3 - 3- 600
689 200 Yen / 1946 - natržená cca 5 cm P 43A 4 3000
690 50 Sen / 1945 P 60 2 30
691 100 Yen / ND (1946) 2 ks P 89 3-, 3- 80
692 10 Yen / ND (1946) P 87 2 30
693 5 Yen / ND (1946) P 86 2- 30
694 1 Yen / ND (1946) 2 ks P 85 2, 2 30
695 50 Yen / ND (1946) 2 ks P 88 3, 3 150
696 10 Sen / ND (1947) P 84 0 30
697 50 Sen / ND (1948) 2 ks P 61b 1, 3 30
698 5 Sen / ND (1948) P 83 1 30
699 1000 Yen / ND (1950) P 92a 3 120
700 500 Yen / ND (1951) P 91b 3 80
701 100 Yen / ND (1953) - na jedné bankovce dvě hnědé skvrny od lepidla 2 ks P 90a 3-, 3- 100
702 100 Yen / ND (1953) 2 ks P 90b 2-, 3 100
703 5000 Yen / ND (1957) P 93b 2- 200
704 10.000 Yen / ND (1958) P 94b 2- 300
705 1000 Yen / ND (1963) P 96d 3 100
706 500 Yen / ND (1969) P 95b 2 100
707 10.000 Yen / ND (1984-1993) P 99b 0 1700
708 5000 Yen / ND (1984-1993) P 98b 2- 600
709 1000 Yen / ND (1984-1993) P 97d N 300
710 1000 Yen / ND (1984-1993) P 97b 0 300
711 2000 Yen / ND (2000) P 103b 0 500
712 5000 Yen / ND (2004) P 105b N 800
713 1000 Yen / ND (2004) P 104b 1- 200

714 Japonsko - vojenské - 2x 10 Sen; 3x 1; 20; 100 Yen / ND (1942-5) 7 ks
P 63, 66, 67, 
73, 75

0 - 3 200

Jižní Korea
715 10; 50 Jeon / 1962 2 ks P 28a, 29a N, 0 20

Kambodža
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716
Kambodža konvolut - 1 Riel / ND (1956-1975); 50 Riels / ND (1956-
1975); 100 Riels / ND (1956-1975); 100 Riels / ND (1963-1972); 100 
Riels / ND (1956-1972); 500 Riels / ND (1958-1970)

6 ks
P 4c, 7d, 8c, 
12b, 13b, 14d

N, 0, 0, 
0, 3, 3

60

717
Kambodža konvolut - 100 Riels / (ND 1973); 500 Riels / ND (1973-
1975); 1000 Riels /ND (1973); 5 Riels / 1975; 0,1 Riel / 1979; 0,2 Riel / 
1979; 1 Riel / 1979; 10 Riels / 1987; 50 Riels / 2002; 2x 100 Riels / 2001

11 ks

P 15a, 16b, 
17, 21a, 25a, 
26a, 28a, 34, 
52a, 53a

3, 0, 1, 
N, N, 0, 

0, N, 
N/0, 

120

Korea
718 1 Yen in Gold / 1911 - chybí růžek, 10 Sen / 1916 2 ks P 17, 20 4, 3- 350
719 5; 10 Yen / ND (1932) 2 ks P 30, 31 4, 3 150
720 1 Yen / ND (1932) - dva různé rozměry! 2 ks P 29 0, 2- 200
721 5 Yen / ND (1945) P 39 3 50
722 10 Yen / ND (1946) P 43 3 30
723 100 Yen / ND (1946) P 45 3 50

Kuvajt

724 1 Dinar / 1980-1991; 10 Dinars / 1980-1991; 20 Dinars / 1980-1991 3 ks
P 13a, 15c, 
16b

3, N, 1 80

Kyrgyzstán

725 1; 10; 50 Tyiyn / ND (1993); 1 Som / 1999 4 ks
P 1a, 2b, 3b, 
15

0 50

Laos

726
Laos konvolut - 10 Kip / ND (1968); 20 Kip / ND (1968); 1 Kip / ND 
(1979); 5 Kip / ND (1979); 20 Kip / ND (1979); 50 Kip / ND (1979); 100 
Kip / ND (1979); 500 Kip / 1988

8 ks
P 20a, 21a, 
25a, 26a, 28a, 
29a, 30a, 31a

0, N, 1, 
3, 3, 3, 
N, N

100

727
1 Kip / ND (1962); 5 Kip / ND (1962); 50 Kip / ND (1963); 100 Kip / ND 
(1974)

4 ks
P 8b, 9b, 12b, 
16a

N - 0 70

Libanon

728 1 Livre / 1964; 1 Livre / 1980; 10 Livres / 1986; 1000 Livres / 1988 4 ks
P 61a, 61c, 
63f, 69a

3, N, N, 
3

80

Malaja a Britské Borneo
729 1 Dollar / 21.03.1953 P 1a 3 150

Malajsie

730
Malaysie - Japonská okupace - 1; 50 Cent / ND (1942); 1; 10; 100 
Dollars / ND (1942)

5 ks
P M 1b, 4b, 5c, 
7c, 8b

0 - 3 200

Malaya
731 1 Cent / 01.07.1941 P 6 3 30
732 5 Cents / 01.07.1941 P 7b 3 40
733 10 Cents / 01.07.1941 P 8 3 60
734 50 Cents / 01.07.1941 P 10a 3 40
735 1 Dollar / 01.07.1941 P 11 3 80
736 5 Dollars / 01.07.1941 - drobně natržená, prodřená uprostřed P 12 3/4 200

Mongolsko

737
Mongolsko konvolut - 1 Tögrög / 1966; 5; 10 Tögrög / 1981; 10; 20; 50 
Möngö / ND (1993); 1; 5 Tögrög / ND (1993); 10 Tögrög / 2002

9 ks
P 35a, 44, 45, 
49, 50, 51, 52, 
53, 62b

3, N/0, 
2, N, N, 
N, 0, N, 

N/0

80

Nepál

738
1 Rupee / ND (1974-1991); 2 Rupees / ND (1981-2001); 5 Rupees / ND 
(1974-1985) - graffiti

3 ks P 22, 29b, 23a N, 2, 3 25

Podněstří
739 1; 5; 2x 10 Rubl / 1994 4 ks P 16 - 18 N - 0 35

Sarawak
740 1 Dollar / 01.01.1935 P 20 3 1500
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741 5 Dollars / 01.01.1938 P 21 3 1800
Severní Korea

742 1 Won / 1947; 1 Won / 1978 2 ks P 8a, 18a 3, N 30
Siam

743 Government of Siam - 1 Baht / 01.04.1934 - 25.02.1935 P 22 3- 50
744 Government of Siam - 1 Baht / 18.04.1935 - 11.09.1938 P 26 3 50

Spojené Arabské Emiráty
745 5 Dirhams / 2013; 100 Dirhams / 2014 2 ks P 26b, 30f 3 250

Srí Lanka

746 1 Rupee / 05.06.1963; 2 Rupees / 26.03.1979; 10 Rupees / 19.11.2005 3 ks
P 56e, 83a, 
108e

0, N/0, 
3

110

Straits Settlements

747
STRAITS SETTLEMENTS - Singapur - 10 Cents / 22.02.1919 - tvrdý 
papír

P 6c N 6000

748
STRAITS SETTLEMENTS - Singapur - 10 Cents / 14.10.1919 - levý 
dolní okraj lehce zahnědlý

P 8b 0 800

749 STRAITS SETTLEMENTS - Singapur - 5 Dollars / 01.01.1935 P 17b 3 700
Thajsko

750
Thajsko konvolut - 1 Baht / ND (1955); 5 Baht / ND (1955); 10 Baht / ND 
(1955); 5 Baht / ND (1969); 10 Baht / ND (1980); 20 Baht / ND (1981); 
100 Baht / ND (1994); 50 Baht / (1997)

8 ks
P 74d, 75d, 
76d, 82a, 87, 
88, 97, 102a

N - 3 50

Tchajwan
751 1 Yen / ND (1933) P 1925a 3 40

Turecko

752 10; 100; 500 Türk Lirası / L. 1970 3 ks
P 192, 194b, 
190d

3, N, 4 25

Tádžikistán
753 1; 10 Rubl / 1994 2 ks P 1a, 3a N, 0 40

Turkmenistán
754 100 Manat / 2005 P 18 0 25

Uzbekistán
755 1; 3 So'm / 1994 2 ks P 73a, 74a 0, N 40
756 500 So'm / 1999 P 81 1 40

Vietnam

757
Vietnam konvolut - Jižní Vietnam 5 Ðồng / ND (1955); Severní Vietnam 
1 Hào / 1958; 2 Ðồng / 1958; 2 Hào / 1975; Vietnam 5 Hào / 1976; 1; 50 
Ðồng / 1976; 2; 10 Ðồng / 1980; 5 Hào / 1985

9 ks

P 2a, P 68a, 
72a, 78a, P 
79a, 80a, 84b, 
85a, 86a, 89a

0 - 3 80

A F R I K A

Britská Západní Afrika
758 10 Shillings / 12.01.1955 - lehce zvlněná a zašpiněná P 9a 1 800

Egypt

759

Egypt konvolut - 2x 5 Piastres / (1/1982 - 11/1986); 5 Piastres / (2002); 
10 Piastres / (1961-1970); 10 Piastres / (2006); 25 Piastres / 1985-2008; 
2x 1 Pound / 1994-2000; 20 Pounds / 1982-1984; 50 Piastres / 1985-
1994

11 ks

P 182j, 190Ab, 
181e, 184a, 
191, 57, 50e, 
52a, 58c

N/0, 3, 
N, N/0, 
3, 0, 4, 
3, 3, 3, 

3

100

760
Egypt konvolut - 5 Piastres / 2002; 10 Piastres / 2006; 2x 10 Piastres / 
1998-2002; 1 Pound / 1978-2006; 50 Piastres / 1985-1994; 50 Piastres / 
2001-2006

7 ks
P 190, 191, 
189a,b, 50a, 
58b, 62h

6x N, 
1x 3

70

Jihoafrická republika
761 Mys Dobré naděje - 5 Pounds (Montagu Bank) / 1860 P S231 1 1500
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762
5 Pond (Regeering der Zuid-Afrikaansche Republiek (Government of the 
South African Republic) / 28.05.1900 - zahnědlá, několikrát drobně 
natržená

P 55c 3/4 700

763 10 Shillings / 29.11.1933 - chybí růžek bankovky P 82d 4 500
764 1 Pound / 19.09.1950 P 93d 3 80
765 10 Shillings / Sjielings / 11.02.1957 P 91d 3 60
766 20 Rand / ND (1962-1965) - natržená, podlepená P 108A 4 300
767 1 Rand / ND (1966-1972) P 110b 3 30
768 10 Rand / ND (1966-1976) P 114c 0 200
769 2 Rand / ND (1978-1980) - podpis de Kock P 118b 3 50
770 10 Rand / ND (1993-1999) - podpis Stals P 123a 3 30
771 20 Rand / ND (1993-1999) - podpis Stals P 124a 3 50
772 20 Rand / ND (1993-1999) - podpis Mboweni P 124b 2- 60

Libye
773 MILITARY AUTHORITY OF TRIPOLITANIA - 1 Lira / ND (1943) P M1a 3- 30
774 MILITARY AUTHORITY OF TRIPOLITANIA - 2 Lire / ND (1943) P M2a 3- 80
775 MILITARY AUTHORITY OF TRIPOLITANIA - 5 Lire / ND (1943) P M3a 3 50
776 MILITARY AUTHORITY OF TRIPOLITANIA - 10 Lire / ND (1943) P M4a 3/4 30
777 MILITARY AUTHORITY OF TRIPOLITANIA - 100 Lire / ND (1943) P M6a 1- 400

Maroko
778 50 Francs / 01.08.1943 P 26 3- 350
779 100 Francs / 01.05.1943 P 27 3 600
780 2 Francs / 06.04.1944 P 43 1 60

Mauricius
781 5 Rupees / ND (1937) -  podpisy O'Connor, Rich P 22 3 300
782 1 Rupee / ND (1940) -  podpisy O'Connor, Rich P 26 3 300
783 5 Rupees / ND (1967) P 30c N 200
784 10 Rupees / ND (1967) P 31c N 200
785 10 Rupees / ND (1985) P 35b 0 100
786 5 Rupees / ND (1985) P 34 N/0 80

Německá Východní Afrika

787
Německá Východní Afrika (Die Deutsch-Ostafrikanische Bank) - 1 Rupie 
/ 01.11.1915 - série U2

P 9a, Ros 916 2 200

788
Německá Východní Afrika (Die Deutsch-Ostafrikanische Bank) - 10 
Rupien / 01.10.1915 - bez označení série, na R přetisk "W" - malá část 
bankovky chybí - tvrdý papír

P 38a, Ros 
912

4 200

Republika Rhodésie
789 1 Pound / 14.10.1968 P 28d 2 600
790 1 Dollar / 02.08.1979 P 38a 1+ 600

Seychely
791 5 Rupees / 01.01.1968 P 14a N/0 800
792 10 Rupees / ND (1979) P 23a N 200
793 25 Rupees / ND (1979) P 24a N 300

Svatá Helena
794 1 Pound / ND (1976) P 6a N/0 700
795 1 Pound / ND (1981) P 9a N 300

A M E R I K A

Argentina

796

Argentina konvolut - 1 Peso / ND (1974); 5 Pesos / ND (1971-1973); 10 
Pesos / ND (1973-1976); 50 Pesos / ND (1976-1978); 500 Pesos / ND 
(1977-1982); 1000 Pesos / ND (1976-1983); 1 Peso Argentino / ND 
(1983-1984); 50 Pesos Argentinos / ND (1983-1985)

8 ks

P 293, 288, 
295, 301b, 
303a, 304d, 
311a, 314a

1, N, 1, 
0, 0, 0, 

2, 0
100

Bahamy
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797 1 Pound / 1936 P 11e 3 800
798 4 Shillings / 1936 (1953) - podpisy Sweeting, Bethel P 13c 3 100
799 1 Pound / 1936 (1953) - podpisy Sweeting, Burnside P 15b 3 1200
800 50 Cents / 1965 - podpisy Sweeting, Bethel P 17a N 1600
801 50 Cents / 1974 (1984) P 42a 0 300

Belize
802 2 Dollars / 1975 P 34b N 2000
803 1 Dollar / 1980 - zvlněná P 38a 0 900
804 1 Dollar / 1987 P 46c 0 300
805 1 Dollar / 1990 P 51 N 400

Bermudy
806 5 Shillings / 1937 P 8b 3 60
807 5 Shillings / 1952 P 18a N 4000
808 10 Shillings / 1952 P 19a 3- 170
809 5 Shillings / 1957 P 18b 3 60
810 10 Shillings / 1957 P 19b 3- 60
811 1 Dollar / 1970 P 23a N/0 400
812 5 Dollars / 1970 P 24a N 700
813 1 Dollar / 1978 P 28b N 300
814 50 Dollars / 1978 P 32b 0 7000

Brazílie
815 500 Reis / ND (1891) P 1b 3 200

816

Brazílie konvolut - 1 Cruzeiro / ND (1944) - ruční podpis; 2 Cruzeiros / 
ND (1954-1958); 5 Cruzeiros / ND (1953-1959); 5 Cruzeiros / ND (1961-
1962); 10 Cruzeiros / ND (1961 & 1963); 20 Cruzeiros / ND (1961 & 
1963); 20 Cruzeiros / ND (1962); 5 Centavos / ND (1966 & 1967) - 
přetisk na 50 Cruzeiros

8 ks

P 132a, 151b, 
158e, 166a, 
167b, 168b, 
178, 184a

N/0 - 3 50

817
Brazílie konvolut - 1 Cruzeiro / 1980; 100 Cruzeiros / 1984; 200 
Cruzeiros / 1984; 500 Cruzeiros / 1986; 1000 Cruzeiros / 1985; 5000 
Cruzeiros / 1984

6 ks

P 191Ac, 
198b, 199b, 
200b, 201d, 
202c

0, 3, 3, 
N, N/0, 

N/0
50

818

Brazílie konvolut - 10 Cruzados / ND (1986) - přetisk na 10.000 
Cruzeiros; 50 Cruzados / ND (1987); 100 Cruzados / ND (1987); 500 
Cruzados / ND (1988); 1 Cruzado Novo / ND (1988) - přetisk na 1000 
Cruzados; 5 Cruzados Novos / ND (1988) - přetisk na 5000 Cruzados

6 ks
P 206, 210b, 
211c, 212d, 
216b, 217b

3, 1, 
N/0, 

N/0, N, 
N/0

60

819
Brazílie konvolut - 2x 50 Cruzeiros / ND (1990); 100 Cruzeiros / ND 
(1990); 200 Cruzeiros / ND (1990); 500 Cruzeiros / ND (1990)

5 ks
P 223, 224b, 
225b, 226b

N, N, 
N, 0, N

50

Britská Guyana
820 1 Dollar / 1938 P 12b 3 1500

Britský Honduras
821 1 Dollar / 1973 P 28c N 7000
822 2 Dollars / 1972 P 29c 0 5000

Ekvádor

823
Ekvádor (Banco Internacional) - 1 Sucre / 18xx (10.11.1892) - 2 drobné 
skvrnky

P S172 N/0 250

Guatemala
824 Guatemala (Banco Agrícola Hipotecario) - 1 Peso / 30.06.1920 P S101b 3 200

825
Guatemala (Banco Agrícola Hipotecario) - 5 Pesos / 30.06.1920 - 
drobná část bankovky chybí

P S102c 4 1000

826 Guatemala (Banco Americano de Guatemala) - 25 Pesos / 15.04.1913 P S146a 3- 700
827 Guatemala (Banco Americano de Guatemala) - 5 Pesos / 22.10.1917 P S112b 3- 300
828 Guatemala (Banco Americano de Guatemala) - 1 Peso / 26.01.1923 P S116a 3 250

Havaj
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829 1 Dollar / 1935A (1942) - přetisk HAWAII - lehce zahnědlá P 36a 3 600
Jamajka

830 5 Shillings / 1960 (1964) P 51Ab 3 80
831 10 Shillings / 1960 (1964) P 51Bb 3 150
832 1 Dollar / 1960 (1976) - podpis G. A. Brown P 59a 3- 30
833 1 Dollar / 1960 (1976) - podpis H. S. Walker P 59b 2- 30
834 1 Dollar / 01.03.1986 P 68Ab 2- 30
835 1 Dollar / 01.09.1987 P 68Ab 1- 40
836 2 Dollars / 01.09.1987 P 69b 1- 50
837 2 Dollars / 01.07.1989 P 69c N 60

Kanada
838 25 Cents / 1870 P 8a 3- 300
839 25 Cents / 1900 - podpis Courteney P 9a 3 100
840 25 Cents / 1923 - podpisy McCavour, Saunders P 11b 3 80
841 (Bank of Montreal) - 5 Dollars / 02.01.1931 P S553 3 300

842
(Bank of Montreal) - 5 Dollars / 02.01.1935 - podpisy W. A. Bog, C. B. 
Gordon

P S558a 3 300

843
(Bank of Montreal) - 5 Dollars / 03.01.1938 - podpisy J. Dodds, C. B. 
Gordon

P S561a 3 300

844
2 Dollars / 1935 - barva na R modrá - pravděpodobně reakce na 
materiál, ve kterém byla bankovka uložena

P 40 3 800

845 1 Dollar / 02.01.1937 - podpisy Gordon, Towers P 58d 3- 200
846 1 Dollar / 02.01.1937 - podpisy Coyne, Towers P 58e 3 200
847 1 Dollar / 1954 - podpisy Beattie, Rasminsky P 75b 2 50
848 2 Dollars / 1954 - podpisy Beattie, Coyne P 76a 3 80
849 2 Dollars / 1954 - podpisy Beattie, Rasminsky P 76b 3 50
850 2 Dollars / 1954 - podpisy Bouey, Rasminsky P 76c 3 50

851
1 Dollar / 1967 - letopočty "1867 - 1967" místo sériového čísla - pamětní 
vydání

P 84a 0 100

852 10 Dollars / 1971 - podpisy Bouey, Rasminsky P 88b 3 120
853 10 Dollars / 1971 - podpisy Crow, Bouey P 88d 3 400
854 5 Dollars / 1972 - podpisy Bouey, Rasminsky P 87a 3 80
855 1 Dollar / 1973 - podpisy Lawson, Bouey - 2 sériová písmena P 85a 0 100
856 1 Dollar / 1973 - podpisy Crow, Bouey - 2 sériová písmena P 85c 2 50
857 2 Dollars / 1973 - podpisy Lawson, Bouey P 86a N 150
858 50 Dollars / 1975 - podpisy Crow, Bouey P 90b 3 300
859 20 Dollars / 1979 - podpisy Crow, Bouey P 93b N 600
860 2 Dollars / 1986 - podpisy Crow, Bouey P 94a N 120
861 5 Dollars / 1986 - podpisy Crow, Bouey P 95a1 N 300
862 10 Dollars / 1989 - podpisy Thiessen, Crow P 96a 2 100
863 20 Dollars / 1991 - podpisy Knight, Dodge P 97d 1- 280
864 10 Dollars / 2001 (2000) P 102a N 250
865 50 Dollars / 2012 - podpisy Macklem, Carney P 109a N 600

866
Reklamní "bankovka" 3 Cents / ND (1961) - Canadian Tire Corp´n Ltd. - 
Cash Bonus - Redeemable in Merchandise at Canadian Tire Store or 
Gas Bar - označované také jako Canadian Tire 'Money'

2 40

Kolumbie

867
Kolumbie konvolut - 1 Peso Oro / 07.08.1953; 1 Peso Oro / 12.10.1959; 
1 Peso Oro / 20.07.1967; 5 Pesos Oro / 20.07.1971; 2 Pesos Oro / 
01.01.1973; 10 Pesos Oro / 07.08.1980

6 ks
P 398, 404a, 
404d, 406c, 
413a, 407g

1 - 3 30

Kostarika

868
(Banco Anglo Costarricense) - 10 Colones / 01.01.19xx (1903-1917) - na 
levém spodním okraji mírné hnědé flíčky

P S123r N 900
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Nikaragua

869

Nikaragua konvolut - 10 Córdobas / 16.08.1979; 50 Córdobas / 
06.08.1984; 20 Córdobas / 1985; 2x 1 Centavo de Córdoba / ND (1991); 
2x 5 Centavos de Córdoba / ND (1991); 2x 10 Centavos de Córdoba / 
ND (1991)

9 ks
P 134, 140, 
152, 167, 
168a, 169a

N, 2, 1, 
N, N, 
N, N, 
N, N

60

Paraguay
870 5 Pesos / 26.12.1907 - podpis M. Viveros, Ángel Crovatto P 156 N/0 260

871
100 Pesos Fuertes / 25.10.1923 - podpis Mariano B. Moreschi, Enrique 
Bordenave

P 152a 4 160

Peru
872 1 Sol / 30.06.1879 P 1 3- 40
873 2 Soles / 30.06.1879 P 2 3 40
874 5 Soles / 30.06.1879 P 3 3- 50

875
Peru konvolut - 10 Soles de Oro / 20.09.1963; 5 Soles de Oro / 
09.09.1971; 100 Soles de Oro / 02.10.1975; 500 Soles de Oro / 
22.07.1976

4 ks
P 84a, 99b, 
108, 115

2-, 0, 0, 
3

40

Trinidad a Tobago
876 1 Dollar / 02.01.1939 P 5b 3 40
877 1 Dollar / 01.05.1942 P 5c 3 40
878 1 Dollar / 1964 - podpis J. F. Pierce P 26a N/0 400
879 1 Dollar / 1964 - podpis E. A. Bobb P 30b 1 30
880 1 Dollar / 79.02 (ND (1985) - podpis E. A. Bobb P 36a 0 40
881  5 Dollar / 79.02 (ND (1985) - podpis E. A. Bobb P 37a 0 80

Uruguay
882 (Banco Italiano del Uruguay) - 10 Pesos / 20.09.1887 - drobně zvlněná P S212a N 400

USA - Konfederační státy
883 100 Dollars / 1862 - lehce zahnědlá, malá část bankovky chybí P 43a 3/4 300
884 100 Dollars / 1862 - č. 41098 P 45 1- 500
885 100 Dollars / 1862 - č. 49266 P 45 N/0 1000
886 2 Dollars / 02.12.1862 - 1st. series P 50a 3 500

887
5 Dollars / 02.12.1862 - 2nd. series - 2 skartační otvory - tiskárna Evans 
& Cogswell

P 51d 3- 500

888
20 Dollars / 02.12.1862 - 1st. series - 2 skartační otvory - bez názvu 
tiskárny

P 53c 3- 600

889 1 Dollar / 06.04.1863 - tisk Evans & Cogswell P 57b 3- 350

890
1 Dollar / 06.04.1863 - tisk Evans & Cogswell - hnědá skvrna, roztržená, 
podlepená, malá část bankovky chybí

P 57b 4- 200

891
10 Dollars / 06.04.1863 - přetisk OCTOBER 1863. - 2nd. series - 2 
skartační otvory - Lithographed by Evans & Cogswell

P 60a 3 200

892
50 Dollars / 06.04.1863 - přetisk DECEMBER 1863. - 1st. series - tisk 
Keatinge & Ball, Columbia S.C. - na několika místech lehce podlepená

P 62b 3/4 700

893 2 Dollars / 17.02.1864 - Engraved & Printed by Keatinge & Ball P 66b 2- 400
894 5 Dollars / 17.02.1864 - velmi malá část bankovky chybí P 67 3/4 200
895 10 Dollars / 17.02.1864 - natržená, podlepená P 68 4 100
896 20 Dollars / 17.02.1864 P 69 3/4 250
897 50 Dollars / 17.02.1864 P 70 3 600
898 1 Dollar / 1853 - Rail Road Bank Adrian - Michigan 3 600
899 2 Dollars / 1853 - Adrian Insurance Company - Michigan 3 600
900 5 Dollars / 1850-1860 - City Bank New Haven - nádherná zachovalost N 1500

USA
901 50 Shillings / 01.10.1773 - (Colony of Pennsylvania) P S2540H 3 4000
902 30 Dollars / 02.11.1776 - (Continental Congress, Philadelphia PA) P S154 2- 2000
903 5 Cents / 03.03.1863 - (Treasury Department) P 101a 3- 300
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904 10 Cents / 03.03.1863 - (Treasury Department) P 108e 2- 300
905 10 Cents / 1874 - (United States Treasury) - červená pečeť P 122b 4 200
906 25 Cents / 1874 - (United States Treasury) - červená pečeť P 123b 3 250

907
1 Silver Dollar / 1886 - (United States Treasury) - Silver Certificate - 
velká hnědá (červená?) pečeť - podpis Rosecrans, Huston

P 321 3 6000

908
2 Silver Dollars / 1896 - (United States Treasury) - Silver Certificate - 
podpis Tillman, Morgan

P 336 3- 15000

909
1 Silver Dollar / 1899 - (United States Treasury) - Silver Certificate - 
modrá pečeť - podpis Teehee, Burke

P 338c 3 2000

910
5 Silver Dollars / 1899 - (United States Treasury) - Silver Certificate - 
modrá pečeť - podpis Vernon, McClung - lehké zahnědnutí 
pravděpodobně způsobené od podlepení bankovky

P 340 4 8000

911
20 Dollars / 1906 - (United States Treasury) - Gold Certificate - podpis 
Vernon, Treat

P 270 3 4000

912
5 Dollars / 1907 - (United States Treasury) - podpis Speelman, White- 
několikrát drobně natržená, uprostřed prodřená

P 186 3/4 2000

913
5 Dollars / 19.01.1909 - (The City National Bank of OSHKOSH) - modrá 
pečeť - menší části bankovky chybí

P FR-600 4 600

914
5 Dollars / 1914 - (Federal Reserve System) - modrá pečeť - 7-G 
(Chicago) - podpis White, Mellon

P 359bG 3- 1000

915
2 Dollars / 20.05.1914 - Series 1918 - (Federal Reserve System) - 
modrá pečeť - A-I (Boston) - podpis Willett, Moors

P 372A 3- 8800

916 2 Dollars / 1917 - (United States Treasury) - podpis Speelman, White P 188 3 2500

917
2 Dollars / 1917 - (United States Treasury) - podpis Speelman, White - 
chybí větší části 2 rohů

P 188 4 2500

918
10 Dollars / 1922 - (United States Treasury) - Gold Certificate - golden 
seal - velká sériová čísla

P 274 3+ 3500

919
1 Silver Dollar / 1923 - (United States Treasury) - Silver Certificate - 
modrá pečeť - podpis Speelman, White

P 342 3 500

920
100 Dollars / 1928 (1928A) - (Federal Reserve System) - 3 - zelená 
pečeť - perforace "PADĚLEK" - natržená od perforace, chybí drobná 
část levého dolního růžku a drobná část uprostřed bankovky 

P 424a 4 200

921
20 Dollars / 1934 (1934A) - (Federal Reserve System) - E - zelená pečeť 
- 2 malé skartační otvory, zaškrábaný podpis - pravděpodobně padělek

P 431Da 3 300

922
10 Dollars / 1934 (1934A) - Silver Certificate - žlutá pečeť (vydáno pro 
vojenské účely v Severní Africe a na Sicílii ve 2 sv. válce)

P 415Y 3+ 450

923 1 Dollar / 1935 (1935E) - Silver Certificate - modrá pečeť P 416D2e 3 100
924 1 Dollar / 1935 (1935G) - Silver Certificate - modrá pečeť P 416NM 3 100
925 2 Dollars / 1953 (1953B) - (United States Treasury) - červená pečeť P 380b 3 150
926 1 Dollar / 1957 (1957A) - Silver Certificate - modrá pečeť - série G P 419a 3 80
927 1 Dollar / 1957 (1957A) - Silver Certificate - modrá pečeť - série L P 419a 3 80
928 2 Dollars / 1963 - (United States Treasury) - červená pečeť P 382a N/0 250
929 2 Dollars / 1963 (1963A) - (United States Treasury) - červená pečeť P 382b N/0 250
930 1 Dollar / 1963 (1963A) - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 443b 3 60
931 1 Dollar / 1963 (1963A) - (Federal Reserve System) - C - zelená pečeť P 443b 3 60
932 5 Dollars / 1974 - (Federal Reserve System)  - H P 456 2 230
933 2 Dollars / 1976 - (Federal Reserve System) - E - zelená pečeť P 461 N/0 100
934 2 Dollars / 1976 - (Federal Reserve System) - L - zelená pečeť P 461 N 120

935
Nerozřezaný arch 4ks 2 Dollars / 1976 - (Federal Reserve System) - L - 
zelená pečeť - včetně originálních desek "Engraving & Printing"

P 461 N 750

936 1 Dollar / 1981 (1981A) - (Federal Reserve System) - D - zelená pečeť P 468b 3 60
937 1 Dollar / 1981 (1981A) - (Federal Reserve System) - E - zelená pečeť P 468b N 120
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938
Nerozřezaný arch 4ks 1 Dollar / 1981A - (Federal Reserve System) - F - 
zelená pečeť - včetně originálních desek "Engraving & Printing"

P 468b N 350

939
5 Dollars / 1981 - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť - stopa 
po sponce

P 469a 0 150

940 20 Dollars / 1981 (1981A) - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 471b N/0 800
941 1 Dollar / 1985 - (Federal Reserve System) - F - zelená pečeť P 474 1 60
942 10 Dollars / 1985 - (Federal Reserve System) - A - zelená pečeť P 476 0/1 300
943 50 Dollars / 1985 - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 478 N/0 1200
944 100 Dollars / 1985 - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 479 1+ 1800
945 1 Dollar / 1988 - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 480a 0 70

946
1 Dollar / 1988 - (Federal Reserve System) - G - zelená pečeť - lehce 
zahnědlý levý horní roh

P 480a N 80

947 1 Dollar / 1988 - (Federal Reserve System) - I - zelená pečeť P 480a 0 70
948 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - A - zelená pečeť P 480b 3 30
949 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - B - zelená pečeť P 480b 0 70
950 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - F - zelená pečeť P 480b N 80

951
2x 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - G - zelená 
pečeť

2 ks P 480b N, 2 140

952 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - H - zelená pečeť P 480b 3 30
953 1 Dollar / 1988 (1988A) - (Federal Reserve System) - K - zelená pečeť P 480b N 80
954 1 Dollar / 1995 - (Federal Reserve System) - L - zelená pečeť P 496a 0 60
955 5 Dollars / 1995 - (Federal Reserve System) - L - zelená pečeť P 498 N 120
956 2 Dollars / 1995 - (Federal Reserve System) - F - zelená pečeť P 497 N 120
957 1 Dollar / 1999 - (Federal Reserve System) - L - zelená pečeť P 504 1- 40
958 20 Dollars / 1999 - (Federal Reserve System) - G7 - zelená pečeť P 507 N/0 500
959 5 Dollars / 2001 - (Federal Reserve System) - B2 - zelená pečeť P 510 N 250
960 2 Dollars / 2003 - (Federal Reserve System) - I - zelená pečeť P 515a N 80
961 2 Dollars / 2003 (2003A) - (Federal Reserve System) - L - zelená pečeť P 515b 0 80

962
10 Dollars / 2004 (2004A) - (Federal Reserve System) - B2 - zelená 
pečeť

P 520 N 260

963 20 Dollars / 2004 - (Federal Reserve System) - D4 - zelená pečeť P 521a N 500
964 5 Dollars / 2006 - (Federal Reserve System) - B2 - zelená pečeť P 524 N 150

965
5 Dollars / 2006 - (Federal Reserve System) - A1 - zelená pečeť - na A 
signatura Will Fleishell, na R signatura Tom Hipschen, Engrave (rytec) - 
s velkou pravděpodobností se jedná o pravé podpisy

P 524 N 200

966

2 kusy vstupenky (admit the bearer) na "World´s Columbian Exposition 
Chicago" / 1.5. - 30.10.1893 - 1 kus Complimentary, 1x Music - tištěno 
společností ABnCo; 1x denní vstupenka do Railroad Museum Old 
Sacramento, California - na R razítko s datem Aug 8 81

3 ks N - 0 400

967

1 kus vstupenka "World´s Columbian Exposition Expressly for Chicago 
Day" / 9.10.1893 - s kontrolním útržkem; 1 kus vstupenka "World´s 
Columbian Exposition Expressly for Manhattan Day" / 21.10.1893 - s 
kontrolním útržkem

2 ks N - 0 400

968

4 kusy vstupenek (admit the bearer) na "World´s Columbian Exposition 
Chicago" / 1.5. - 30.10.1893 - vždy 1x se stejným motivem (Columbus, 
Lincoln, Indiánský náčelník, Washington) - všechny bez sériového 
písmene - tištěno společností ABnCo

4 ks N - 0 800

969

4 kusy vstupenek (admit the bearer) na "World´s Columbian Exposition 
Chicago" / 1.5. - 30.10.1893 - vždy 1x se stejným motivem (Columbus, 
Lincoln, Indiánský náčelník, Washington) - všechny se sériovým 
písmenem A - tištěno společností ABnCo

4 ks N - 0 800

USA vojenské
970 10 Dollars / ND (1947-1948) P M7 2- 250
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971 5 Cents / ND (1947-1948) P M8 3 80
972 50 Cents / ND (1947-1948) P M11 3 140
973 10 Cents / ND (1948) - lehce natržená P M16 3- 30
974 5 Cents / ND (1951-1954) P M22 2+ 40
975 10 Cents / ND (1951-1954) P M23 3 30
976 2x 10 Cents / ND (1954-1958) 2 ks P M30 3, 3- 50
977 5 Cents / ND (1958-1961) P M36 3 20
978 5 Cents / ND (1961-1964) P M43 3 30
979 5 Cents / ND (1964) P M50 N 200
980 10 Cents / ND (1965) P M58 3 20
981 2x 10 Dollars / ND (1965) - 2x stopa po sešívačce 2 ks P M63 3 200
982 5 Cents / ND (1968) P M64 3- 30
983 50 Cents / ND (1968) P M67 N 200
984 5 Dollars / ND (1968) P M69 N 250
985 5 Cents / ND (1969) P M75 0 100
986 10 Cents / ND (1969) P M76 0 10
987 5 Dollars / ND (1969) P M80 1- 80
988 5 Cents / ND (1970) P M91 3 30
989 10 Cents / ND (1970) P M92 2 40
990 25 Cents / ND (1970) P M92 3 30

A U S T R Á L I E   A   O C E Á N I E 

Austrálie

991
Austrálie Commonwealth - 1 Pound / ND (1938 - 1952) - podpisy 
Armitage, McFarlane - 1x drobně natržená

P 26b 3- 150

992
Austrálie Commonwealth - 10 Shillings / ND (1939 - 1952) - podpisy 
Armitage, McFarlane - 1x drobně natržená

P 25b 3- 150

993
Austrálie Commonwealth - 10 Shillings / ND (1939 - 1952) - podpisy 
Armitage, McFarlane

P 25b 3 150

994 Austrálie Commonwealth - 10 Shillings / ND (1961 - 1965) P 33a 3 100
995 Austrálie Commonwealth - 1 Pound / ND (1961 - 1965) P 34a 2- 150

996
Austrálie Commonwealth - 1; 2 Dollar / ND (1966 - 1972) - obě podpisy 
Phillips, Wheeler; 2 Dollars / ND (1974 - 1985) - podpisy King, Stone

3 ks
P 37d, 38d, 
43c

1, 3 200

997 1 Dollar / ND (1974 - 1983) P 42d 3 100
998 5 Dollars / ND (1974 - 1991) - podpisy Johnston, Fraser P 44e N 500
999 10 Dollars / ND (1974 - 1991) - podpisy Fraser, Cole P 45g N 700
1000 20 Dollars / ND (1974 - 1994) - podpisy Johnston, Fraser P 46e N/0 1500
1001 10 Dollars / 26.1.1988 - AA P 49a N 800
1002 10 Dollars / ND - AB P 49b N 900
1003 5 Dollars / ND (1992) - AA 88 - podpisy Cole, Fraser P 50a N 600
1004 5 Dollars / 2003 - podpisy Macfarlane, Henry P 57b N 200
1005 10 Dollars / 1993 - podpisy Evans, Fraser P 52a N 600
1006 10 Dollars / 2002 - podpisy Macfarlane, Henry P 58a N 400
1007 20 Dollars / 1994 - podpisy Evans, Fraser P 53a N 1500
1008 5 Dollars / 2001 P 56a N 400

Nový Zéland
1009 10 Shillings / 01.08.1934 - několikrát drobněji natržená P 154 3- 800
1010 1 Pound / 01.08.1934 - několikrát drobněji natržená P 155 3- 700
1011 10 Shillings / ND (1940-1967) P 158d 1+ 350
1012 1 Pound / ND (1940-1967) P 159d N/0 1100
1013 5 Pounds / ND (1940-1967) P 160d N/0 2500

1014
10 Pounds / ND (1940-1967) - drobné natržení uprostřed cca 0,5 cm, 
jinak by byla ve stavu 0

P 161d 0/1 5000

1015 50 Pounds / ND (1940-1967) - katalogová cena 5000 USD!!! P 162c N/0 80000
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1016 2x 1 Dollar / ND (1967-1981) - podpis Wilks 2 ks P 163b 2, 3 110
1017 1 Dollar / ND (1967-1981) - podpis Knight P 163c 0 280
1018 1 Dollar / ND (1967-1981) - podpis Hardie P 163d 3 50
1019 1 Dollar / ND (1981-1992) - podpis Russell P 169b N 180
1020 2 Dollars / ND (1967-1981) - podpis Hardie P 170a 1 150
1021 2 Dollars / ND (1981-1992) - podpis Brash P 170c 2- 60
1022 5 Dollars / ND (1981-1992) - podpis Russell P 171b N/0 200
1023 10 Dollars / ND (1981-1992) - podpis Russell P 172b N/0 300
1024 50 Dollars / ND (1981-1992) - podpis Hardie P 174a N 3000
1025 10 Dollars / 1990 - podpis Russell P 176 N 300
1026 5 Dollars / ND (1992) P 177a N 500
1027 5 Dollars / 1999 - podpis Brash P 185a 3 50
1028 20 Dollars / 1999 - podpis Brash P 187a N 400
1029 10 Dollars / 2000 - pamětní - červený číslovač P 190b N 300

Samoa
1030 Západní Samoa - 5 Pauni / Pounds / ND (1963) P 15 N 3500

K O N V O L U T Y   S E S T A V E N É   Z   V Í C E   S T Á T Ů

1031
Konvolut Evropa - Chorvatsko - 10 Kuna / 2012; Litva - 1 Talonas / 
1922; Německo DDR - 10 Mark / 1987; Polsko 20 Marek Polskich / 
23.08.1919; 

4 ks
P 38b, P 39, P 
26, P 28b

0 - 3 40

1032

Konvolut Asie - Bhútán - 1 Ngultrum / 2013; Indie - 1 Rupee / 2017; Irák - 
25 Dinars / 2001; Israel - 1 Lira / 1958 - drobná skvrna; Mongolsko - 10 
Tögrög / ND (1993); Severní Korea - 5 Won / 1978; Srí Lanka - 50 
Rupees / 19.11.2005; Tádžikistán - 20 Rubl / 1994; Turecko - 20 Türk 
Lirası / 1970; Turkmenistán - 10.000 Manat / 2000; Vietnam - 200 Ðồng 
/ 1987

11 ks

P 27b, P 117c, 
P 86, P 30c, P 
54, P 19b, P 
110e, P 4a, P 
187b, P 14, P 
100c

9x N - 
0, 1x 1, 

1x 3
150

1033
Konvolut Afrika - Guinea - 100 Francs Guinéens / 2012; DR Kongo - 50 
Francs / 30.06.2013 - proužek "REP DEM DU CONGO"; Madagaskar - 
100 Ariary / 2004; Malawi - 20 Kwacha / 01.01.2016

4 ks
P 35b, P 97A, 
P 105, P 63c

N 80

1034
Konvolut Amerika - Bolívie - 1 Boliviano / 1952 - N16; Brazílie - 1 
Cruzeiro / ND (1980); Peru - 1000 Intis / 28.06.1988; Surinam - 100 
Gulden / 10.02.1998

4 ks
P 128c, P 
191Ac, P 
136b, P 139b

N - 0 80

1035

Konvolut svět - Guinea - 1 Syli / 1981; Francouzská Indočína - 1 Piastre / 
ND (1942-1945); Katar - 1 Riyal / ND (1980's); Itálie - 5000 Lire / 
04.01.1985; 1000 Lire / 03.10.1990; Skotsko - 1 Pound / 09.11.1984; 
Makedonie - 500 Denari / 1992; Bhútán - 1 Ngultrum / 2006; Bangladéš - 
1 Taka / ND (12-1973); Kazachstán - 200 Tenge / 2006; 50 Centimes - 
Coupon-Response International - mezinárodní poštovní průvodka; 
Kazachstán - 1 Tiyn / 1993; Nizozemí - 1 Gulden / 01.10.1938 - 
uprostřed prodřená; Burundi - 10 Francs / 01.08.2001;

14 ks

P 20a, P 60, P 
7, P 111c, 
114b, P 111f, 
P 5a, P 27a, P 
6a, P 28, P 1c, 
P 61, P 33d,

0, 3-, 3, 
3, 1, 3, 
3-, 0, 4, 
3, 0, 3-, 

N,

90

Z A J A T E C K É    T Á B O R Y   1.  S V.   V Á L K A  -  E V R O P A

1036
Zajatecké tábory - Deutsch-Gabel (Německé Jablonné) - K. u. k. 
Kriegsgefangenenlager-Kommando - 2 Heller; 10 Heller; 20 Heller; 1 
Krone / B.D.

4 ks
DH/303/1a, 
2a, 3a, 5a

0 - 4 280

L O T E R I E

1037 Los 2 guldeny "Dobré srdce" vydaný Maďary - Budapešť 1888 zach 20
1038 1. Československá třídní loterie / 1919 - II. třída 1/8 - perforace 0 100
1039 2. Československá třídní loterie / 1920 - I. třída 1/8 0 80
1040 3. Československá třídní loterie / 1920 - II. třída 1/8 0 80
1041 5. Československá třídní loterie / 1921 - III. třída 1/8 0 70

1042
Státní prémiový los pro podporu stavebního ruchu 100 Kč 1921 + kupon 
navíc

zach 20
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1043 7. Československá třídní loterie / 1922 - III. třída 1/8 0 70
1044 8. Československá třídní loterie / 1923 - II. třída 1/8 N/0 70
1045 9. Československá třídní loterie / 1923 - III. třída 1/8 0 70
1046 10. Československá třídní loterie / 1924 - III. třída 1/8 0 60
1047 11. Československá třídní loterie / 1924 - II. třída 1/8 0 60

1048
16. Československá třídní loterie / 1927 - I. třída 1/8 - 2 kusy, tzv. 
dvoupáska

0 120

1049 18. Československá třídní loterie / 1928 - IV. třída 1/8 0 60
1050 21. Československá třídní loterie / 1929 - II. třída 1/8 - perforace 1 30
1051 26. Československá třídní loterie / 1932 - II. třída 1/8 1 30
1052 27. Československá třídní loterie / 1932 - IV. třída 1/8 - perforace 2 20
1053 28. Československá třídní loterie / 1932 - V. třída 1/8 2 20
1054 33. Československá třídní loterie / 1935 - I. třída 1/8 1 30
1055 34. Československá třídní loterie / 1935 - I. třída 1/8 1+ 30
1056 35. Československá třídní loterie / 1936 - V. třída 1/8 1+ 30
1057 40. Československá třídní loterie / 1939 - IV. třída 1/8 1 30
1058 1. (41.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1939 - III. třída 1/8 0 50
1059 2. (42.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1940 - III. třída 1/8 0 50
1060 3. (43.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1940 - III. třída 1/8 0 50
1061 4. (44.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - V. třída 1/8 0 50
1062 5. (45.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - II. třída 1/8 0 50
1063 6. (46.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1942 - II. třída 1/8 0 50
1064 7. (47.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1942 - II. třída 1/8 0 50
1065 8. (48.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - II. Třída 1/8 0 50
1066 10. (50.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1944 - I. Třída 1/8 0 50
1067 11. (51.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1944 - III. Třída 1/8 0 50

1068
12. (52.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1945 - III. Třída 1/8 
- 2 kusy, tzv. dvoupáska

0 100

1069 13. (53.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1945 - I. Třída 1/8 1 30
1070 Los - 362.  Čs. státní loterie 1991  + podpis B. Šneider N 30
1071 Los Věcná loterie Stojanov N 50
1072 Los Věcná loterie svazu invalidů čs. Legií - perforace N 50

1073
Státní prémiový los 100 Kč a Prémiový dlužní úpis Společnosti Čs. 
červeného kříže na  20 Kč - 2 ks

2 ks N 50

1074 Los Věcné loterie Okresního výboru Národní froty v Kladně / 4.9.1988 1 20

Š E K Y,   D L U H O P I S Y,   A K C I E,   S M Ě N K Y,   apod.

1075
Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 5 Pounds / 19xx - The British 
Overseas Bank Limited - série A - anulát, 2x červený přetisk 
SPECIMEN, 3 skartační otvory - 2x stopa po sešívačce

1- 100

1076
Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 10 Pounds / 19xx - The 
British Overseas Bank Limited - série B - anulát, 2x červený přetisk 
SPECIMEN, 3 skartační otvory - 2x stopa po sešívačce

1- 120

1077
Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 5 Pounds / 19xx - The British 
Overseas Bank Limited - 2x perforace "CANCELLED", 1x přetisk 
SPECIMEN červený obrys bez výplně, 2 skartační otvory

1 100

1078
Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 10 Pounds / 19xx - The 
British Overseas Bank Limited - 2x perforace "CANCELLED", 1x přetisk 
SPECIMEN červený obrys bez výplně, 2 skartační otvory

1 150

1079
Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 20 Pounds / 19xx - The 
British Overseas Bank Limited - 2x perforace "CANCELLED", 1x přetisk 
SPECIMEN červený obrys bez výplně, 2 skartační otvory

1 200
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1080

Anglie - Cestovní šek (Travellers Cheque) - 5 Pounds / 19xx - Barclays 
Bank Limited - 2x červený přetisk SPECIMEN, 2 skartační otvory, 1x 
stopa po sešívačce - na R razítko "ŽIVNOSTENSKÁ BANKA v PRAZE, 
Došlo: 19.V.30 Čís: 0477 Vyřízeno:"

1 200

1081

Anglie - Nevyplněný šek - Messrs Glyn, Mills & Co., Holts Branch - 
zelená barva - such pečeť  2 pence; Cestovní šek (Pounds Sterling 
Travellers Cheque) - 50 Pounds Sterling / 19xx - CITICORP+ - 1x černý 
přetisk SPECIMEN

2 ks 1- 100

1082
3x šek banky The Bank of Nova Scotia - 1x vyplněný, 1x nevyplněný, 1x 
SPECIMEN

3 ks N - 1 150

1083
2x šek banky Canadian Imperial Bank of Commerce - oba vyplněné na 
Československé podniky; 1x nevyplněný šek The Royal bank of  Canada

3 ks N - 1 150

1084
2x šek banky Bank of Montreal - oba vyplněné na Československé 
podniky / 1966

2 ks N - 1 100

1085
1x šek banky Imperial bank of Canada / 1925; 1x šek banky TheToronto - 
Dominion bank / 1966

2 ks 3, N 100

1086
1x šek banky Commonwealth Trading Bank of Australia / 1958 - 
perforace; 1x šek banky Bank of New South Wales / 1958 - perforace; 
1x šek banky Australia and New Zealand bank limited / 1966

3 ks 1 - 3 150

1087
Cestovní šeky - 50 Pounds - SPECIMEN; 100 Dollars SPECIMEN + 1x 
perforace průměr 3 mm - obě banka CITICORP

2 ks 0 50

1088
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 100 dollarů - perforace, 
razítka - počet kuponů 9

zach 50

1089
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 500 dollarů - perforace, 
razítka - počet kuponů 7

zach 50

1090
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 1.000 dollarů - zelená - 
perforace, razítka - počet kuponů 4

zach 50

1091
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 1.000 dollarů - oranžová - 
perforace, razítka - počet kuponů / 8

zach 50

1092
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 100 liber šterlinků - 
zelená barva - perforace - počet kuponů 4

zach 50

1093
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 100 liber šterlinků - 
zelená barva - perforace, razítka - počet kuponů 8

zach 50

1094
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 100 liber šterlinků - zlatá 
barva - perforace, razítka - počet kuponů 5

zach 50

1095
Československá státní půjčka z roku 1922 - Dlužní úpis 
československého státu znějící na doručitele a 100 liber šterlinků - 
zelená barva - perforace, razítka - počet kuponů 16

zach 50

1096
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 500 Kč / 02.01.1926 - perforace, tužka

zach 70

1097
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 1.000 Kč / 02.01.1926 - pětina ku dluhopisu po 
Kč 5.000 - perforace, tužka, kupony

zach 70

1098
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 1.000 Kč / 02.01.1926 - perforace, tužka

zach 70
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1099
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 10.000 Kč / 02.01.1926 - tužka

zach 70

1100
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 20.000 Kč / 02.01.1926 - tužka

zach 70

1101
4 % Dluhopis zvláštního fondu pro zmírnění ztrát povstalých z 
poválečných poměrů na 50.000 Kč / 02.01.1926 - tužka

zach 70

1102
3% Slosovatelný státní dluhopis republiky Českoslovnské na 750 Kč / 
2.3.1926 - razítka, perforace, včetně několika kuponů

zach 70

1103
3% Slosovatelný státní dluhopis republiky Českoslovnské na 150 Kč / 
2.3.1926 - razítka, perforace, včetně několika kuponů

zach 70

1104
4% Dluhopis Všeobecného fondu peněžních ústavů v republice 
Československé na 20.000 Kč / 1.11.1929 - razítka, text tužkou

zach 70

1105
4% Dluhopis Všeobecného fondu peněžních ústavů v republice 
Československé na 50.000 Kč / 1.11.1931 - serie 33 - razítka, text 
tužkou

zach 70

1106
4% Dluhopis Všeobecného fondu peněžních ústavů v republice 
Československé na 5.000 Kč / 1.11.1932 - razítka, text tužkou, kupony

zach 70

1107
4% Dluhopis Všeobecného fondu peněžních ústavů v republice 
Československé na 10.000 Kč / 1.11.1932 - razítka, text tužkou, 
perforace, kupony

zach 70

1108 5% Půjčka práce ve jmenovité hodnotě 1.000 Kč / 1933 1 30

1109
3 % Státní unifikační půjčka republiky Československé na 1.000 Kč / 
30.06.1936 - perforace, text tužkou

zach 70

1110
4,5 % B Státní unifikační půjčka republiky Československé na 50.000 Kč 
/ 30.06.1936 - perforace, text tužkou - včetně 16 kuponů

zach 70

1111
3 % Státní unifikační půjčka republiky Československé na 10.000 Kč / 
30.06.1936 - přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát 
Čechy a Morava" - tužka

zach 70

1112
4,5 % A Státní unifikační půjčka republiky Československé na 50.000 Kč 
/ 30.06.1936 - přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát 
Čechy a Morava" - text tužkou, perforace

zach 70

1113
4,5 % B Státní unifikační půjčka republiky Československé na 50.000 Kč 
/ 30.06.1936 - přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát 
Čechy a Morava" - perforace, tužka

zach 70

1114
4,5 % A Státní unifikační půjčka republiky Československé na 5.000 Kč / 
30.06.1936 - přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát 
Čechy a Morava" - perforace, text tužkou

zach 70

1115
4,5 % B Státní unifikační půjčka republiky Československé na 5.000 Kč / 
30.06.1936 - přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát 
Čechy a Morava" - tužka

zach 70

1116
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 500 Kč / 29.07.1936 - 
perforace, text tužkou

zach 70

1117
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 1.000 Kč / 29.07.1936 - 
perforace, razítko, tužka

zach 70

1118
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 5.000 Kč / 29.07.1936 - 
perforace, razítko, tužka

zach 70

1119
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 1.000 Kč / 29.07.1936 - 
přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát Čechy a Morava" - 
perforace, razítko, tužka

zach 70

1120
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 5.000 Kč / 29.07.1936 - 
přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát Čechy a Morava" - 
tužka

zach 70
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1121
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 10.000 Kč / 29.07.1936 - 
přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát Čechy a Morava" - 
tužka

zach 70

1122
4,5 % Státní umořitelná půjčka obrany státu na 50.000 Kč / 29.07.1936 - 
přetisk "Protektorat Böhmen und Mähren Protektorát Čechy a Morava" - 
razítka, tužka

zach 70

1123
Spolek pro chemickou a hutní výrobu v Praze - 4 % Dílčí dlužní úpis na 
5.000 K / 1942

zach 70

1124
Spolek pro chemickou a hutní výrobu v Praze - 4 % Dílčí dlužní úpis na 
10.000 K / 1942

zach 70

1125
Spolek pro chemickou a hutní výrobu v Praze - 4 % Dílčí dlužní úpis na 
10.000 K / 1944

zach 70

1126
Severní dráha Ferdinandova, Praha - 4 % Dílčí dlužní úpis na 5.000 K / 
1942

zach 70

1127
Severní dráha Ferdinandova, Praha - 4 % Dílčí dlužní úpis na 10.000 K / 
1942

zach 70

1128
Severní dráha Ferdinandova, Praha - 4 % Dílčí dlužní úpis na 50.000 K / 
1942

zach 70

1129
Pražská železářská společnost v Praze - 4 % Dílčí dlužní úpis na 10.000 
K / 1944

zach 70

1130
Pražská železářská společnost v Praze - 4 % Dílčí dlužní úpis na 50.000 
K / 1943

zach 70

1131
Dílčí dlužní úpis na 10.000 Korun - Investiční půjčka ústředních 
elektráren akciové společnosti / 1.10.1943 - č. 000004 - včetně několika 
kuponů

zach 70

1132
3,5 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Moravu a Slezsko na 
10.000 korun československých / 1946

zach 60

1133
3,5 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Moravu a Slezsko na 
1.000 korun československých / 1947

zach 60

1134
3 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Moravu a Slezsko na 
2.000 korun československých / 1947 - perforace

zach 60

1135
3 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Čechy na 10.000 korun 
československých / 02.01.1948 - perforace 

zach 50

1136
3 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Čechy na 50.000 korun 
československých / 02.01.1948 - perforace 

zach 50

1137
3 % Komunální dlužní úpis Zemské banky pro Moravu a Slezsko na 
10.000 korun československých / 1948 - perforace

zach 60

1138
3,5 % Pokladniční poukázka (Iger Kassenschein) na 10.000 K / 
16.03.1941 - včetně několika kuponů

zach 50

1139
3,5 % Pokladniční poukázka (Iger Kassenschein) na 50.000 K / 
16.03.1941 - včetně několika kuponů

zach 50

1140
3,5 % Pokladniční poukázka (Iger Kassenschein) na 100.000 K / 
16.03.1941 - včetně několika kuponů

zach 50

1141
3 % (30 40) Umořitelná půjčka (Ige Tilgbareanleine) na 100.000 K / 
16.07.1941

zach 70

1142
3,75 % Umořitelná půjčka (Ige Tilgbareanleine) na 10.000 K / 
16.01.1942

zach 70

1143
3,5 % Pokladniční poukázka (Ige Schatzanweisung) na 10.000 K / 
16.07.1942

zach 70

1144
3,5 % Pokladniční poukázka (Ige Schatzanweisung) na 100.000 K / 
16.07.1942

zach 70

1145
3,5 % Pokladniční poukázka (Ige Schatzanweisung) na 100.000 K / 
16.03.1943

zach 70
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1146
Sudetenländische Treibstoffwerke Aktiengesellschaft - 4 % 
Teilschuldverschreibung über 500 Reischmark / 1942

zach 50

1147
Sudetenländische Treibstoffwerke Aktiengesellschaft - 4 % 
Teilschuldverschreibung über 5.000 Reischmark / 1944

zach 50

1148
Sudetoněmecké komunální dluhopisy - 4 % Sudetendeutsche 
Kommunal-Anleihe chuldverschreibung über 100 Reischmark / 
16.03.1941

zach 50

1149
"A Magyar Korona Országai" - Vládní dluhopisy 4 % na 100, 200; 500 
Koronáról / 1892; 2.000 Koronáról / 1902; 10.000 / rok 1903; 1.000 
Koronáról; 10.000 / rok 1908 - kolek, razítka, tužka

7 ks zach 210

1150
"A Magyar Korona Országai" - Vládní dluhopisy 4 % na 100, 100; 500 
Forintról / 1881; 1.000 Foritról / 1893 - kolek, razítka, tužka

4 ks zach 120

1151
"A Magyar Korona Országai" - Vládní dluhopisy 4 % na 480, 480; 2400; 
9600 Koronáról / 1910 - kolek, razítka, tužka

4 ks zach 120

1152
"A Magyar Korona Országai" - Vládní dluhopisy 4 % na 480; 2400; 
4800; 9600 Koronáról / 1913; 2400 Koronáról / 1914 - kolek, razítka, 
tužka

4 ks zach 120

1153
"A Magyar Korona Országai" - Vládní dluhopisy 4 % na 480; 2400 
Koronáról / 1914 - kolek, razítka, tužka

2 ks zach 60

1154
"Staatsschuldverschreib" - Státní dluhopisy na 50; 50; 1.000; 1.000; 
10.000; 10.000; 10.000 / Gulden / 1868 - kolek, razítka, tužka, kupony

7 ks zach 210

1155
"Schuldverschreib" - Priv. Dux-Bodenbacher Eisenbahn - Dluhopisy na 
200; 200; 2.000; 10.000 Kronen / 1893 - perforace, razítka, tužka, 
kupony

4 ks zach 120

1156
"Staatsschatz-Anweisung" - 4,5 % Pokladniční poukázky na 500; 1.000; 
2.000; 10.000; 20.000 Kronen / 1914 - kolek, razítka, tužka, kupony

5 ks zach 150

1157
Válečná půjčka 3,5 % "Kriegsanleihe" na 1.000 Kronen / 1915; Vládní 
dluhopisy "Staatsanleihei" - 100 Kronen / 1916; 100; 100 Kronen / 1917; 
200 Kronen / 1918 - kolek, perforace, razítka, tužka, kupony

5 ks zach 150

1158
"Staats-Rente-Obligation" - 4 % Státní penzijní dluhopis na 200; 1.000; 
10.000; 10.000 rakouských guldenů ve zlatě / 1876; 200 Kronen / 1893 - 
razítka, tužka, kupony

5 ks zach 150

1159
"Participating Debenture" - Dluhopis společnosti Kreuger & Toll akciová 
společnost (Stockholm) - na 40 Kronor / 1928 - kupony

zach 30

1160
"Oesterreichische Gesellschaft von Roten Kreuze" - Rakouská 
společnost Ćerveného Kříže - 10; 10 Gulden / 1882; 20 Kronen / 1916 - 
kolek, razítka, tužka

3 ks zach 50

1161
"Oesterreichische Boden - Credit - Anstalt - Gewinnstschein - Prämien-
Schuldverschreibung" - Prémiový dluhopis - 1905; 1908 - kolek, razítka, 
tužka

2 ks zach 30

1162
"Prämien-Anliebe" - 5 Gulden / 1886; "Magyarországi Joszív-Egyesület" - 
2 Gulden / 1888; "Prämien-Obligation" - 10 Francs (Dinars) Gold / 1888

3 ks zach 50

1163
Prioritní akcie Dráhy Pražsko-Duchcovské na 150 Zlatých rakokuské 
měny ve stříbře / 1833 - přeškrtlý kolek, perforace

zach 70

1164
10 Akcií Leopold Landeis Akt. Ges./ 1926 - kupony; Rusko - dluhopis 
100 Rublů / 1889

2 ks zach 30

1165
Akcie Shefa bank limited (založeno palestinskou vládou) - vlastník akcie 
Moravia Co, Prag / 1929, razítka, kupony

zach 30

1166 600 Akcií Národní Banky pro Čechy a Moravu v Praze / 1941 zach 60

1167
Rusko - 4 % Státní půjčka / 1902; Ruská státní půjčka 5 % z roku 1906 - 
kolek, razítka, tužka

2 ks zach 30
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1168
USA - The Cleveland Cincinnati Chicago and St. Louis - Railway 
Company - Cincinnati Wabash and Michigan Railway Divison - 4 % 
dluhopis na 1.000 Dollarů / 1891 - kolek, perforace, suchá pečeť

zach 30

1169
Mexiko (Spojené státy Mexické) - 5 % Dluhopis na 100 Pesos / 1895 - 
razítka, kolek, tužka, kupony

zach 30

1170 Maďarská obligace z roku 1889 zach 10
1171 Společnost ČČK - Prémiový dlužní úpis 20 Kč 1.12.1920 zach 10
1172 Rakouský státní dluhopis na 200 korun z roku 1920 zach 20

1173
Kupony k 4% (3%) zástavnímu listu na 10.000 Kč / 195, vydanému 
bývalou Spořitelnou Českou, ZEMSKÁ BANKA PRO ČECHY - Ústřední 
banka spořitelen v Čechách a na Moravě - v Praze - kupony 82 - 94

zach 30

1174
Hypoteční zástavní list - Landesbank und Girozentrale Für das 
Sudetenland - 3 % Pfandbrief über 1.000 Reischmark / 16.03.1941 - 
razítko

zach 50

1175 Podílní list - Záložna inženýrů a architektů v Praze / 1936 zach 30
1176 5 ks směnek a složenek 5 ks N 30

P O T R A V I N O V É    L Í S T K Y,   apod.

1177 Poukázka na chléb 4 kg, Čejkův mlýn a pekárna Žiželice - větší formát zach 120

1178
Poukázka na chléb 4 kg, mlýn a pekárna B. Kulich, Žiželice - menší 
formát

zach 120

1179
Ústřižek z použité poukázky na odběr různých druhů obuvi - muži i ženy - 
celkem 110 kusů

110 ks zach 20

1180 Šatenka pro zaměstnané, vyplněná s razítkem zach. 10

P A P Í R Y   P R O   T I S K   Č E S K Ý C H   B A N K O V E K

1181

Papír s větším vodoznakem J. A. Komenského - "Office Francais des 
Papiers Fiduciaires et de Sécurité" - pravděpodobně návrh na figurální 
vodoznak na 200 Kč vzor 1993 - označené "E1 CC 2556" - rozměr 
papíru 16,2 x 21,1 cm - umístěno v černém rámečku z tvrdého papíru - 
velmi zajímavý materiál

N 600

1182

Papír s větším vodoznakem J. A. Komenského - "Office Francais des 
Papiers Fiduciaires et de Sécurité" - pravděpodobně návrh na figurální 
vodoznak na 200 Kč vzor 1993 - označené "E1 CC 2585" - rozměr 
papíru 16,2 x 21,1 cm - umístěno v černém rámečku z tvrdého papíru - 
velmi zajímavý materiál

N 600

1183

Papír s větším vodoznakem J. A. Komenského - "Arjo Wiggins - Office 
Francais des Papiers Fiduciaires et de Sécurité" - pravděpodobně návrh 
na figurální vodoznak na 200 Kč vzor 1993 - označené "E1 CC 2612" - 
rozměr papíru 16,2 x 21,1 cm - umístěno v černém rámečku z tvrdého 
papíru - velmi zajímavý materiál

N 600

1184

Papír s vodoznakem J. A. Komenského - se specifikačním štítkem 
výrobce "Papierfabrik Louisenthal GmbH", 17.6.1992, 200 Kčs" - 
pravděpodobně návrh figurálního vodoznaku, který byl v této podobě 
použitý na 200 Kč vzor 1993 - rozměr papíru 14 x 21 cm - velmi 
zajímavý materiál

N 600

1185

Papír s větším vodoznakem J. A. Komenského - pravděpodobně návrh 
na figurální vodoznak na 200 Kč vzor 1993 - 2x svislá perforace 
"CANCELLED" - razítko "PORTALS LTD., OVERTON, BASINGSTOKE, 
HANT8., RG25 3JB" - rozměr papíru 13 x 21,7 cm - velmi zajímavý 
materiál

N 600
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1186

Papír formátu A4 s ochranným proužkem 50 Kč + 5x figurálním 
vodoznakem Sv. Anežky České - 5x perforace "ANNULÉ" - 
pravděpodobně tisk finální podoby papíru pro 50 Kč vzor 1993 - v levém 
horním rohu tužkou psaná poznámka "Rep. Tchéque 50 4cc 781" - velmi 
zajímavý materiál

N 600

1187

Papír formátu A4 s ochranným proužkem 500 Kč + 4x figurálním 
vodoznakem Boženy Němcové - 4x perforace "ANNULÉ" - 
pravděpodobně tisk finální podoby papíru pro 500 Kč vzor 1993 - v 
levém horním rohu tužkou psaná poznámka "Rep. Tchéque 500 3cc 
1313" - velmi zajímavý materiál

N 600

1188

Papír formátu A4 s ochranným proužkem 1000 Kč + 4x figurálním 
vodoznakem Františka Palackého - 4x perforace "ANNULÉ" - 
pravděpodobně tisk finální podoby papíru pro 500 Kč vzor 1993 - v 
levém horním rohu tužkou psaná poznámka "Rep. Tchéque 1000 5cc 
495" - velmi zajímavý materiál

N 600

1189

Papír s vodoznakem Františka Palackého - "Arjo Wiggins - Office 
Francais des Papiers Fiduciaires et de Sécurité" - pravděpodobně finální 
podoba návrhu na figurální vodoznak na 1000 Kč vzor 1993 - označené 
"E1 CC 2837" - rozměr papíru 16,2 x 21,1 cm - umístěno v černém 
rámečku z tvrdého papíru - velmi zajímavý materiál

N 600

1190

Papír s vodoznakem T. G. Masaryka - "Arjo Wiggins - Office Francais 
des Papiers Fiduciaires et de Sécurité" - pravděpodobně finální podoba 
návrhu na figurální vodoznak na 5000 Kč vzor 1993 - označené "E 1CC 
2975" - rozměr papíru 16,2 x 21,1 cm - umístěno v černém rámečku z 
tvrdého papíru - velmi zajímavý materiál

N 600

1191

Papír formátu A4 s fragmentem tisku 5000 Kč vzor 1993 - konkrétně: 
Hlava lva v šestiúhelníkové ploše vytištěna tzv.opticky proměnlivou 
barvou, částečným tiskem hodnoty "PĚT TISÍC KORUN ČESKÝCH", 
vytlačenou číslovkou 5000 v oblasti tzv. kupónu - propiskou psaná 
poznámka "3 zkouška finální tisk" - velmi zajímavý materiál

N 600

1192

Papír formátu 15,3 x 22,7 cm s figurálním vodoznakem Sv. Anežky 
České - pravděpodobně tisk finální podoby vodoznaku pro 50 Kč vzor 
1993 - ve vodoznaku papíru jsou také ohraničené jednotlivé rohy a 
levém horním rohu ve vodoznaku navíc číslovka "1" a pod ní symbol 
šipky směřující nahoru, v pravém horním rohu tužkou psaná poznámka 
"Portals" - velmi zajímavý materiál

N 600

1193

Papír formátu 15,3 x 22,7 cm s figurálním vodoznakem Sv. Anežky 
České - pravděpodobně tisk finální podoby vodoznaku pro 50 Kč vzor 
1993 - ve vodoznaku papíru jsou také ohraničené jednotlivé rohy a v 
levém horním rohu ve vodoznaku navíc číslovka "2" a pod ní symbol 
šipky směřující nahoru, v pravém horním rohu tužkou psaná poznámka 
"Portals" - velmi zajímavý materiál

N 600

1194

Papír formátu 15,3 x 22,7 cm s figurálním vodoznakem Sv. Anežky 
České - pravděpodobně tisk finální podoby vodoznaku pro 50 Kč vzor 
1993 - ve vodoznaku papíru jsou také ohraničené jednotlivé rohy a v 
levém horním rohu ve vodoznaku navíc číslovka "3" a pod ní symbol 
šipky směřující nahoru, v pravém horním rohu tužkou psaná poznámka 
"Portals" - velmi zajímavý materiál

N 600

Z K U Š E B N Í,  P A M Ě T N Í,   R E K L A M N Í   T I S K Y,   apod.

1195
Pamětní list pobočky Papírová platidla k 40. výročí založení pobočky - č. 
301

1 70
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1196
Pamětní list pobočky Papírová platidla k 40. výročí založení pobočky  - č. 
311 - 319

9 ks 1 500

1197
Pamětní listy Pobočky papírová platidla k 45. výročí založení pobočky - 
č. 267

0 80

1198
Pamětní listy Pobočky papírová platidla k 50. výročí založení pobočky - 
č. 143

N 100

1199
Pamětní listy Pobočky papírová platidla k 55. výročí založení pobočky - 
č. 210

N 50

1200
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Petra Brandla z 500 K / 1942 - na 
hlavičkovém papíře STC

zach 200

1201
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Petra Brandla z 500 K / 1942 - na 
hlavičkovém papíře STC

zach 200

1202
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Sv. Václava z 5000 K / 1944 - na 
hlavičkovém papíře STC

zach 200

1203
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Petra Brandla z 500 K / 1942 - na 
tvrdém papíře - tužkou číslováno - 227/300

zach 150

1204
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Petra Brandla z 500 K / 1942 - na 
tvrdém papíře - tužkou číslováno - 230/300

zach 150

1205
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem ženy s frygickou čapkou (v giloši), 
která byla již bez čapky použita na 50 K / 1940 - na tvrdém papíře - 
tužkou číslováno - 188/300

zach 150

1206
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem ženy s frygickou čapkou (v giloši), 
která byla již bez čapky použita na 50 K / 1940 - na tvrdém papíře - 
tužkou číslováno - 225/300

zach 150

1207
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem ženy bez frygické čapky s 
fragmentem 50 K / 1940 - na tvrdém papíře - tužkou číslováno - 148/300

zach 150

1208
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem ženy bez frygické čapky s 
fragmentem 50 K / 1940 - na tvrdém papíře - tužkou číslováno - 287/300

zach 150

1209
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem ženy bez frygické čapky s 
fragmentem 50 K / 1940 - na tvrdém papíře - tužkou číslováno - 289/300

zach 150

1210
Otisk rytiny Jindry Schmidta s motivem Petra Brandla z 500 K / 1942 - na 
tvrdém papíře

16 ks zach 1000

1211
Reklamní tisky De La Rue Giori S.A. bez uvedené  hodnoty  - 5 různých 
barevných provedení 

5 ks N 150

1212
Reklamní tisky Security Ink Division - Anders Swab - tři  různá  barevná 
provedení, graffiti

3 ks N 150

1213
Pamětní album 30 let České měny 1993 - 2023 - s novotisky pokladních 
potvrzenek 1.2.1993 a všech bankovních kolků určených ke kolkování 
bankovek při rozdělení ČSFR - tištěno v STC

N 1700

1214

Krásné známky s motivy papírových platidel a známek vytvořených 
Alfonsem Muchou - konkrétně 10 Kč 1919, 20 Kč 1919, 100 Kč 1919, 
500 Kč 1919, 100 Kč 1920, 50 Kč 1929 - 2 aršíky známek, které 
zpracoval pan Martin Srb, rytec Státní tiskárny cenin - velmi malý náklad 
80 kusů - nízké č. 14/80 - ručně číslované a podepsané autorem panem 
Srbem - tištěno tiskárnou České pošty

N 2000

1215
80 - Pamětní "bankovka" - vydaná k 80. výročí operace Anthropoid 
(27.5.1942)

N 550

1216 "Devadesátka" - pamětní list tisk STC N 200

1217
Zkušební nátisk 100 Kč 1989 - vodoznak průběžný - hvězda a list - typ 
14 - rozměr 14,7 x 6,6 cm - zachráněno ze skartace

zach 70

1218
Číslovaný černotisk STC - PF k Vánocům a Novému roku - kresba podle 
A. Muchy pro 50 Kč 1929

N 50

1219 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 6 ks N - N/0 200
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1220 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 6 ks N - N/0 200
1221 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 6 ks N - N/0 200

K O L K Y,   K O L K O V A N É   L I S T I N Y, apod.

1222
Zelené desky s kolkovanými RU a ČS  listinami - většinou účty, dále 
dlužní úpisy, soudní protokoly, vysvědčení, železniční průvodky apod. od 
roku 1854 do roku 1945 - cca 350 kusů

370 ks zach 400

1223
Modré desky s kolkovanými RU a ČS  listinami - různé účty, dlužní úpisy, 
plné moci, soupisy, protokoly apod. od roku 1854 do roku 1938

26 ks zach 200

1224
Oranžové desky s kolkovanými  listinami - různé účty, doklady, platební 
rozkazy a příkazy, výkazy, účty a plány - cca 120 kusů

120 ks zach 100

1225
Průhledné desky s kolkovanými ČS  listinami - vysvědčení, různé účty, 
dlužní úpisy, protokoly apod. 

zach 100

1226
Sáček s kolky 50 h z odobí protektorátu Čechy a Morava - odlepené 
nebo na výstřižku - cca 200 kusů

200 ks zach 30

L I S T I N Y,   A R C H I V Á L I E ,   D O K U M E N T Y,  apod.

1227
Černé slabé album A6 - Menší sbírka zálepek státních úřadů - 
ministerstev, senátu, berní správy Československa - 14x a poštovní 
nálepky - expres, letecky, apod. - 18x

32 ks zach 200

1228
Tovaryšský list - Kladno, domovský list - Rozdělov a různé členské 
knížky a stanovy

10 ks zach 30

1229
Červené desky s listinami - různé doklady, platební rozkazy a příkazy, 
výkazy, účty a plány - bez kolků - celkem cca 100 kusů

100 ks zach 50

M I N C E,   M E D A I L E, apod.

1230 2 Ks - slovenské mince z let 1947 a 1948 - celkem 18 kusů 18 ks
0/0 - 
2/2

100

1231 4x tzv. Tolar z Velvar - 2x stříbřitý kov, 1x měděný a 1x hliníkový 4 ks
0/0 - 
1/1

200

1232 Mosazné medaile Agrokola Klínovec + Jáchymov 3 ks 0/0 50
1233 Replika zlaté 50 USD 2014 s bizonem 1/1 30
1234 Stříbřitá medaile 100 let přístavu Brémy 1/1 20

1235
Stříbřitá medaile X ročník Bielej stopy Kremnica - B. Bystrica 1974 - 
1983

1/1 30

1236

Papírová krabička obsahující 9x repliku tzv. Jáchymovského tolaru 
(hliník + alpaka + stříbřitý kov) + 2x repliku tzv. Jáchymovského 
čtvrttolaru (stříbřitý kov)  + 5x medaile Šliků (postříbřený tombak + 
tombak + plast) + 2x medaile Šliků-Boží Dar (postříbřený tombak) 

18 ks
0/0 - 
1/1

100

1237 ČR - 10 h / 1998 - 10 ks - většina v ražebním lesku 10 ks
RL - 
0/0

15

1238
Slovensko - 10 haléřů 1994; 20 haléřů - 1993; 1 Sk 1993-3x;  2 Sk 1993-
3x; 5 Sk 1993 - 5x; 10 Sk 1993 - 2x; 1994 - 2x a 1995 - 1x

18 ks
0/0 - 
1/1

100

1239
3 M / 1913 E -  výročí 100 let bitvy u Lipska, 18.10.1813 - 1913 - stříbro - 
lehká patina, krásný stav

KM 1975 0/0 250

1240 GB - 25 New Pence 1981 Svatba Prince Charlese a Lady Diany KM 925 0/0 30
1241 Malta - mincovní dopis s mincí 10 Cents 1972 RL 15

1242
Medaile Zemská výstava učňovských prací Mladé Boleslavi/Zemská 
živnostenská rada pro Čechy / 1936 - bronz

1/1 100

1243
Medaile ke 40. výročí korunovace královny Alžběty II. - pozlacená 
jednostranná

RL 100

1244
Medaile Christopher Columbus 500 th Anniversary od Discovering of 
America 1494 - 1992 - bílý kov

4 ks 0/0 40
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1245
Napodobeniny velkých mincí - rakouských, německých, polských, 
ruských atd.

8 ks
0/0 - 
1/1

50

O S T A T N Í

1246

Album zaměřené na motiv tvz. Žneček - motiv dvou žen (vytvořený 
tiskárnou American Banknote Company - "ABnCo" původně pro 50 F 
bankovku Banque de France), který je použit na reverzu 1000 Kč / 
15.04.1919 (nebo 08.04.1932) - dvou československých bankovkách 
tištěných americkou tiskárnou ABnCo., ale také na bankovkách dalších 
států převážně amerického kontinentu, motiv žneček se objevuje také na 
dalších ceninách, např. na akciích - toto album obsahuje několik 
originálů bankovek a cenných papírů s tímto motivem, konkrétně: 
bankovní vzor 1000 Kč / 1919 série C - č. 0766942 - s perforací 
"NEPLATNÉ" a 2 skartačními otvory - tato bankovka byla bohužel 
oříznuta na délku (zkrácena na 14 cm z celkových 19,2 cm), aby se 
vešla na úvodní stranu tohoto alba; dále album obsahuje čtyři další 
originály bankovek s motivem žneček: USA 5 Dollars / 1862 - 
Somerset and Worcester Savings Bank - červený podtisk 
(průsvitný papír, tisk pouze na A, stav N); USA 5 Dollars / 1862 - 
Somerset and Worcester Savings Bank - zelený podtisk (tisk na A i 
R, stav 1+); USA 10 Dollars / 1863 - The Valley Bank, Hillsborough 
(pravý horní roh chybí, stav 4-); Peru 50 Soles de Oro / 28.09.1950 
(P 68Aa, stav N); Dluhopis $ 50 The Southern Kansas Railway 
Company / 1887 - 7x perforace; Dluhopis $ 25 The Southern 
Kansas Railway Company / 1887 - 7x perforace; Akcie $ 100 Lake 
Steamship Company / bez data; album dále obsahuje kopie dalších 
bankovek a cenin, na kterých se objevuje motiv žneček

1 ks zach 9000

1247

Album zaměřené pouze na Bohumila Heinze (1894 - 1940) - českého 
grafika a rytce narozeného v Rakovníku, známého zejména jako autora 
a rytce mnoha poštovních známek i bankovek, který od roku 1932 
pracoval také pro anglickou tiskárnu Thomas De La Rue and Co., proto 
toto album kromě dalšího obsahuje bankovky, známky, rytiny na kterých 
se podílel - album obsahuje několik kusů bankovek a známek na 
jejichž nárvhu či provedení se Bohumil Heinz podílel, dále několik 
otisků rytin - bankovky konkrétně: Španělsko: 1000 Pesetas / 
31.12.1951 (P143a, stav 2) s motivem španělského malíře Joaquína 
Sorolly - kterému je v albu věnováno několik stran o jeho životě a 
tvorbě, včetně otisku rytiny jeho podobizny ze zmíněné bankovky 
ve fromátu 6,5 x 8 cm; Jamaica: 5 Schillings / 30.11.1942 (P 37a, 
stav 3); Uruguay: 1 Peso / 14.08.1935 (P 28, stav 2); 5 Pesos / 
02.01.1939 (P 36b, stav 1/2); 100 Pesos / 02.01.1939 (P 39c, stav 1); 
Originál rytiny kapitána Jamese Cooka ; album dále obsahuje několik 
kopií otisků rytin, známky Španělska apod.

zach 1500
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1248

Album zaměřené pouze na Edmunda Dulaca (1882 - 1953) - 
francouzsko-britského ilustrátora, návrháře bankovek a známek apod. - 
album obsahuje 4 kusy bankovek navržených Edmundem 
Dulacem, konkrétně: Francie: 100 Francs / 02.10.1943 (P 105a, stav 
3); 500 Francs / ND (1944) (P 106, stav 3); 1000 Francs / ND (1944) 
(P 107, stav 3); Francouzská rovníková Afrika: 5 Francs / 02.02.1944 
(P 15b, stav 3); album dále obsahuje informace o jeho životě, fotokopie 
jím navrhovaných bankovek, známek (např. ke korunovaci Jiřího VI.), 
ilustrací knih (např. The Poetical Works of Edgar Allan Poe, 
Shakespeare´s Comedy of the Tempest - Bouře) a dalších přebalů knih 
apod.

1 ks zach 300

1249

Album zaměřené na amerického malíře Alonza Erala Foringera (1878 - 
1948) - řada jeho děl sloužila jako předlohy pro rytce americké tiskárny 
ABnCo - pravděpodobně i žena s glóbem na 1000 Kč / 1919, nebo 
symbol "Progresu", album obsahuje originální Jugoslávskou bankovku 
10 Dinara / 01.11.1920 (P 21a - stav 3) a akcie amerických společností 
se symbolem Progresu, dále známky Kanady, Libérie, Polska, dále 
barevné kopie bankovek a další Foringerovy tvorby 

1 ks zach 400

1250 1 Kč - stavební kámen na naši sokolovnu - Sokol Přibyslav zach 150
1251 5 Kčs - cihla ve prospěch tělocvičny v Lišově zach 150
1252 1 Kčs - cihla - na pomoc vietnamským dětem - 70. léta zach 100
1253 5 Kčs - cihla - příspěvek pro postavení sokolovny v Klánovicích zach 150
1254 50 hal - cihla TJ Sokol Plzeň - Petřín zach 80
1255 50 hal - příspěvek, středostavovská strana v Blovicích zach 80
1256 10 haléřů - dávka z nápojů – České Budějovice - protektorát Č + M zach 80
1257 10 hal - almuženka - Zbečník, okres Náchod N 300

1258
Stvrzenka "Poplatek ze hry (karetní)" - asi 60. léta - razítko Jednota 
Litomyšl

zach 60

1259
Barevná Faksimile č. 1411 - 5000 Kč / 1919 - 1013 - č. 014235; barevná 
kopie 100 Billionen Mark / 15.02.1924 - P 140

2 ks N 40

1260 50 Kuponů společnosti MMM / bez data (1994) - druhé vydání - rusky 0 20

1261
Tankovací lístky 20 lt na pohonné hmoty, Benzinol, 1990 - 10 +10 lt 
špeciál, 10 + 10 lt super, 10 + 10 lt motorová nafta

N 120

1262
Poukázka na 50 litrů motorové nafty, neomezená platnost - Benzina, 
Československo

1 150

1263 Kopie 100 Gulden / 1894 pro filmové účely 2 ks zach 50
1264 Výherní bankovka 15000 Kč Reader´s Digest Výběr, dírky po sešívačce 10 ks 1 30

1265
Soubor faksimilí Rakousko-Uhersko: 10 K / 1900, 50 K /1902, 100 K / 
1902, 20 K / 1907, 100 K / 1910 - 5 ks - zcela nové

5 ks N 250

1266

Barevná kopie nerozřezaného archu terezínských poukázek s nominály: 
1; 2; 5; 10 Kronen - arch obsahuje vždy 2 kusy od každého nominálu; 
Barevná kopie nerozřezaného archu terezínských poukázek s 
nominálem 50 Kronen - arch obsahuje 4 kusy nominálu 50 K, všechny 
se stejnou sérií E a číslem 027224; Barevná kopie nerozřezaného archu 
terezínských poukázek s nominálem 100 Kronen - arch obsahuje 4 kusy 
nominálu 100 K, všechny se stejnou sérií F a číslem 021627

3 ks zach 100

1267 Arch se známkami 39 amerických prezidentů - rozdělený N 40
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1268

Propagační brožura Státní tiskárny cenin - celkem 16 stran - historie, 
současnost, ochranné prvky, portfolio STC výroby současných cenin 
včetně bankovek - zajímavé; Vlček B. (1983): Nouzové papírové peníze 
vydané v Československé republice v letech 1918 - 1939; Vlček B. 
(1988): Nouzová papírová platidla vydaná na území ČSSR v letech 1914 
- 1918; CD - US Treasury Department, informace o 50 dolarové 
bankovce

zach 20

1269
Červené silné album B4 - Větší sbírka pohledů, známek a příležitostných 
razítek vzducholodí - hlavně Zeppelin - zajímavý soubor

120 ks N 300

1270
Silný sešit větší A4 - Kniha došlého zboží - s pečetí Berního úřadu v 
Šumperku a čs. Kolkem 30 K. Použitý, zajímavý doklad z období 3/1946 - 
4/1949

zach 50

1271

3x německé nacistické členské knížky s razítky se svastikou - "Nabídka 
těchto položek je určena výhradně jen pro sběratelské účely. Tímto 
prohlašujeme, že nejsme členy žádného hnutí směřujícího k potlačení 
práv a svobod člověka nebo takového, které hlásá národnostní, rasovou 
či třídní zášť vůči jiné skupině osob, ani taková hnutí nepodporujeme."

3 ks zach 50

1272
Vkladní knížka Union Banka ev. číslo 001, Hospodářský výkaz 
zemědělce pro rok 1847/48, Vůdčí list pro budoucí řidiče automobilů - 
Autoklub republiky Československé

3 ks zach 30

1273 Album ČSR - se slídovými listy - zachovalé zach 20
1274 Lupa menší skládací; střední skládací 2 ks zach 20

1275
Letáky A2 k vydání nových bankovek 20 Kč, 50 Kč, 100 + 500 Kč, 200 
Kč, 1000 Kč, 5000 Kč - celkem 17 ks

17 ks zach 50

1276
11 kusů nerozstříhaných archů Dětských peněz od České spořitelny + 
63 kusů rozstříhaných

74 ks N 10

1277
Arch se stravenkami na 31 obědů (měsíc) - Státní statek Žatec - celkem 
7 archů

7 ks N 10

1278 Arch dětských bankovek 1981 s podpisem B. Fojtáška N 40

1279
Napodobenina bankovky se Stalinem v hodnotě 1000 a 2000; 
Podnikové nálepky firm RAKO - staré - čtyřblok a jednotlivá

42 ks N 10

1280
Barevné tisky s výjevy z Americké občasnké války - celkem 10 kusů - 8x 
formát A3, 2x formát A5

10 ks zach 20

1281

Listiny - Domovský list z roku 1920; Účet kominický z roku 1992; 
Německá 12 stránková brožura z roku 1939 - "Reichsgesetzblatt" - 
Říšský zákoník, zákon o zkoušení pistolí a nábojů; Účet banky The First 
National Bank of Chicago s povolením výběru 650 USD pro 
československou společnost Glassexport / 1970; Nevyplněné 
"vysvědčení" English University College; Pojištění od společnosti Life 
Insurance Company of Boston, Massachusetts - na 1.000 USD / 1926

6 ks zach 50

1282
7 kusů kusů alb například na bankovky s listy se dvěmi nebo třemi 
kapsami; 5 kusů šanonů s eurofóliemi - vše dobře zachovalé - celkem 12 
kusů

12 ks 240

L I T E R A T U R A  -  D R A Ž Í  P O U Z E  S Á L
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1283

Konvolut literatury: Čížek J. a kol.: Černotisky, pamětní listy a 
příležitostné tisky, vydáno 2014; Marco J.: Jak sbírat mince, MF, 2. 
vydání 1976; B. Vlček: Nouzové papírové peníze vydané v 
Československé republice 1918-1939; Nohejlová - Prátová E.: Základy 
Numismatiky. Academia Praha, 1975. 1. vydání; Konvolut brožurek z 
numismatiky - Hásková J.: Úvod do problematiky českého denárového 
období, Die Munzen Ungarns ab. 1848, Die Munzen Italiens ab. 1861, 
Die Munzen Japans ab 1868, Polívka E.: Mince Františka I., Polívka E.: 
Mince Ferdinanda V., Polívka E.: Mince a medaile Františka Josefa I., 
Polívka E.: Československé mince 1918-1977, Akční řád ČNS 1979.

10 ks zach 100

1284 Arnau F.: Umění padělatelů. Padělatelé umění. Orbis Praha 1967 zach 15

1285
Burger A: Ďáblova dílna - 1. vydání - časopisecké. MON 1988; Burger A: 
Ďáblova dílna. II. doplněné vydání 1991, různé obálky

3 ks zach 45

1286

Hlinka B. Radoměrský P.: Peníze, poklady, padělky. Orbis Praha 1975; 
Hlinka B.: Nenávistní penězokazi. Panorama Praha 1981; Hlinka B.: 
Peniaze na Slovensku. Bratislava 1982; Hlinka J., Kazimir Š., Kolníková 
E.: Peniaze v našich dejinách. Obzor, Bratislava 1976; Hlinka B.: 
Atentáty na peníze. Svoboda Praha 1987

5 ks zach 60

1287
Lambert L.: Soupis cizích papírových platidel obíhajících na území 
připojeném k Československu v letech 1918 - 1924, vydáno ČNS - PPP 
v roce 2015

zach 30

1288 Liška V.: Galerie cenných papírů. Severografia 2008 zach 15
1289 Marco J.: Jak sbírat mince. Praha. 1. vydání 1972 zach 15
1290 Nabeth C.: Collecting Paper Money London 1976 zach 15
1291 Paatela H.: Czarist Russian Paper Money 1769 - 1917. Helsinki 1980 zach 15
1292 Pick. A.: Altes Papiergeld. Dortmund 1980 zach 15
1293 Polskoj G.: Z penězokazeckých dílen. Lidové nakladatelství Praha 1987 zach 15
1294 Weiller R.: Les Premieres Emissions de la Bil. Luxembourg 1982 zach 15

děkujeme za účast a těšíme se na shledanou na příští aukci…
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Materiál do aukce nám můžete nabídnout prostřednictvím 
aukčního emailu: notafilie.aukce@seznam.cz 

Nebo na telefonním čísle aukčního referenta  
Mgr. Zdeňka Žáry: 777118281. 

 

Děkujeme 



 

Na tuto stránku si můžete napsat třeba poznámky.  

 
 



Docí lené ceny 109.  aukce pobočky Papírová plat idla 12.04.2025  

Položky 1 – 700 

1/500 2/480 3/400 4/320 10/280 11/200 13/3400 17/100 18/50 20/50 25/300 28/280 29/280 30/1300 31/700 32/240 33/2600 

34/2600 35/140 38/300 39/500 40/6000 41/360 42/4600 43/2000 44/1600 45/600 46/1200 47/1400 48/2000 49/300 50/50 51/500 

52/500 53/100 54/700 55/800 56/480 57/700 58/70 59/30 60/40 61/50 62/180 63/750 64/1100 65/200 66/150 67/170 69/100 

70/50 72/50 73/50 76/380 77/550 78/190 79/140 81/140 83/500 84/460 86/140 87/850 88/440 89/500 90/550 91/90 92/170 

93/500 94/300 95/140 96/120 97/700 98/550 99/550 100/40. 

 

101/50 102/50 103/100 104/50 105/100 106/120 107/180 108/180 110/200 111/2200 112/160 113/140 114/600 115/1200 

116/950 117/1100 118/70 119/340 120/80 121/1000 122/850 123/110 124/300 125/120 126/100 127/150 128/360 129/130 

130/170 131/190 132/70 133/40 134/220 135/150 136/280 137/80 138/100 139/260 140/170 141/280 142/150 144/200 145/380 

146/150 147/300 148/360 149/160 150/700 151/200 152/1100 153/700 155/2000 156/3500 157/1400 158/150 159/100 160/100 

161/180 162/180 163/300 164/280 165/420 166/800 167/60 168/30 169/150 170/50 171/100 172/50 173/120 174/80 175/80 

176/100 177/300 178/1100 179/300 181/55 182/220 185/100 187/320 188/130 189/120 190/140 191/120 192/160 193/150 

194/150 195/440 197/360 198/420 199/600 200/60. 

 

201/50 203/380 206/170 208/240 210/100 211/50 212/340 213/800 215/440 216/500 217/50 218/300 221/320 222/120 223/120 

224/120 225/120 226/120 227/1000 228/320 229/320 230/60 231/1100 232/130 233/130 234/150 235/700 236/180 237/1600 

238/4200 239/600 240/340 241/160 244/240 245/150 246/1000 247/400 248/240 250/80 251/240 253/150 258/750 263/420 

264/220 265/320 266/500 269/40 270/85 272/200 273/30 275/150 276/38 278/100 279/200 280/400 281/240 282/400 284/50 

285/300 287/110 288/400 289/40 290/200 298/40 300/60. 

 

302/70 303/60 305/60 306/150 307/460 309/750 310/170 312/40 313/100 314/80 315/120 316/50 317/90 318/100 319/70 

321/700 322/120 324/40 325/40 326/50 327/100 328/50 329/40 330/40 331/110 332/30 334/160 335/50 336/160 337/160 

338/180 339/220 340/85 341/65 342/75 343/140 344/190 345/160 347/150 348/42 350/160 351/280 352/100 353/95 354/260 

355/260 358/260 359/180 360/150 361/340 362/110 363/100 364/120 365/140 366/140 367/40 370/180 371/120 372/140 373/50 

374/220 375/40 376/280 377/200 378/120 379/180 381/50 385/120 386/50 387/50 388/200 389/400 390/260 391/100 392/650 

393/50 394/50 395/100 396/340 397/200 398/55 399/240 400/42. 

 

401/140 402/75 403/100 404/200 406/30 407/65 408/300 409/240 410/110 411/320 412/130 413/260 414/200 415/440 416/150 

417/120 418/200 420/100 421/85 423/150 424/240 427/50 428/60 429/220 431/100 432/28 434/40 436/110 437/50 438/190 

439/22 440/360 444/70 447/30 448/85 450/80 453/100 464/140 466/25 469/85 471/80 472/85 475/50 477/50 479/260 480/120 

482/90 483/110 484/50 486/30 488/420 489/140 490/150 495/110 496/30 498/38 499/30 500/150. 

 

502/180 504/100 508/50 509/90 510/90 512/75 513/65 517/150 518/150 519/40 520/55 521/160 522/50 523/360 524/300 

525/280 526/320 527/400 528/300 529/500 530/400 531/220 532/550 533/300 534/200 535/40 536/400 537/420 538/400 

539/460 540/2800 541/420 542/650 543/240 544/360 545/340 546/320 547/420 548/200 549/170 550/140 555/400 558/140 

561/50 562/150 563/80 565/700 566/200 568/900 570/90 573/30 574/100 576/130 577/160 578/140 579/120 583/30 585/40 

586/40 587/40 588/40 589/80 590/60 595/30 599/100. 

 

609/200 611/100 612/100 613/100 615/100 616/200 617/60 619/100 620/900 621/1400 622/3000 623/2800 626/100 627/100 

628/100 629/100 630/100 631/100 632/100 633/100 634/280 635/400 636/320 637/400 638/500 639/4000 640/4000 641/3800 

644/2800 645/4000 646/6000 647/5500 648/1700 649/100 650/10 651/240 652/100 653/200 654/200 655/400 656/440 657/400 

658/100 659/100 660/190 661/340 662/320 663/180 664/360 665/340 666/100 667/160 668/320 669/200 670/200 671/100 

672/200 673/200 674/220 675/240 676/240 677/320 678/3000 679/80 680/300 681/100 682/200 683/400 684/200 685/100 

686/100 687/1700 688/1200 689/250 691/200 692/300 693/300 694/200 695/100 696/650 697/1600 699/300 700/300. 

 

 



Docí lené ceny 109.  aukce pobočky Papírová plat idla 12.04 .2025  

Položky 701 -  851 

701/600 702/600 703/300 704/200 705/5500 706/900 707/400 708/480 709/100 710/100 711/400 712/280 

713/300 714/340 715/280 716/100 717/100 718/100 719/100 720/9000 721/3000 722/320 723/60 724/55 725/55 

726/60 727/44 728/200 729/280 730/30 731/220 732/320 733/10 734/30 735/30 736/20 737/20 738/170 739/150 

740/340 742/300 743/850 746/100 753/200 755/200 756/800 763/200 766/30 767/2000 768/200 769/300 770/300 

771/30 773/1000 775/100 776/300 777/100 778/55 779/100 780/20 781/20 787/50 788/20 794/140 796/40 797/40 

800/600. 

801/50 802/100 803/200 804/240 805/30 808/50 809/100 810/100 811/100 812/550 813/100 814/3200 815/300 

816/100 817/200 818/100 824/100 825/50 826/240 827/100 830/100 831/120 833/60 834/500 838/50 839/30 

840/50 841/100 842/160 847/50 849/30 851/30. 

Položky, které nejsou uvedeny v tomto výpisu, nebyly za vyvolávací cenu prodány. 

Položka č. 168 byla dražena pouze na sále, vzhledem k chybné vyvolávací ceně v katalogu. 

Pokud byla některá limitovaná položka vydražena za stejnou cenu, jako jste limitovali Vy a nevydražili jste ji, pak ji 

vydražil limitent, který poslal limit ve stejné výši a poslal ho dříve.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počítačový výpis je pouze informační a nemá platnost oficiálního dokumentu.                                           zž – 12.04.2025  



 

ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 

Registrovaný člen pobočky ČNS: ………………………………………………… 

Členské číslo: ….………………… 

Datum: …………………        Podpis: ………………….……  
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ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 

Registrovaný člen pobočky ČNS: ………………………………………………… 

Členské číslo: ….………………… 

Datum: …………………        Podpis: ………………….……  

 

Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) 
            

            

            

            

            

            

            

      

            

            

            

            

            

            

      

      

      

      

     

 

 

 

   



 

Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) 
            

            

            

            

            

            

            

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 


